


 

 

 

 

 

МИНИСТЕРСТВО ЗА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

 

Врз основа на член 65 став 4 од Законот за рамномерен регионален развој („Службен 
весник на РСМ“ бр. 24/2021), министерот за локална самоуправа, донесе  

 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ 
ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 

 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на Годишниот извештај за 
реализација на Програмата за развој на планскиот регион.  

 

Член 2 

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на планскиот регион се 
доставува на oбразец „Годишен извештај за реализација на Програмата за развој на 
планскиот регион“, кој е даден во Прилог и е составен дел на овој правилник.  

 

Член 3 

Овој правилник влегува во сила наредниот ден од денот на објавувањето во „Службен 
весник на РСМ“.  

 

 

 
Бр.  
15 јуни 2021 година                                                                                       министер,    
Скопје                                                                                                  Горан Милевски, с.р 
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ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ  

ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА 

ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ 

РЕГИОН ЗА 2023 ГОДИНА 
 

  

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

Врз основа на член 22 став 2, член 30 став 1 алинеја 6, член 32, и член 65 од Законот 

за рамномерен регионален развој (Сл. Весник на РСМ бр.24/2021), Центарот за развој 

на Скопски плански регион го подготви, а Советот за развој на Скопски плански регион 

го усвои следниов: 

 

ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ 

ПЛАНСКИ РЕГИОН 2021-2026 ЗА 2023 ГОДИНА 

  

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на Скопски плански регион 

го опфаќа периодот јануари-декември 2023 година. 

  

РЕЗИМЕ 

(Резимето содржи кус и синтетизиран приказ на најважните информации и клучните 
постигања во реализацијата на Програмата за развој на Скопски плнски регион во 
извештајната година. Тука се дава и општа оценка за оствареноста на зацртаните цели 
и планови. Обемот на резимето е најмногу една страница.) 

 

          Согласно Законот за рамномерен регионален развој, се реализира 

Програмата за развој на Скопски плански регион за период 2021-2026 како среднорочен 

плански документ во кој се утврдуваат развојните цели на Скопски плански регион и 

мерките, инструментите, финансиските и други средства за нивна реализација.  

Програмата за развој на Скопски плански регион е во согласност со Стратегијата за 

регионален развој на Република Северна Македонија 2021-2031(Службен весник на 

РСМ бр.76 од 06.04.2021), Просторниот план на Град Скопје, Стратешките документи 

на општините, како и останати релевантни национални стратешки документи.  

Согласно горенаведеното Центарот за развој на Скопски плнски регион за 2022 година 

има  планирано реализација на десет проекти. 

Со својата работа центарот врши и други услуги како : 

Услуги за поддршка на Советот за развој на Скопскиот плански регион  

Услуги за општо информирање 

Консултанстки услуги за подготовка и имплементација на проекти  

Обуки и услуги  

Услуги за промоција 

Поддршка и советодавни услуги за мали и средни претпријатија  

Лобирање за разни програми и работење на Бизнис центарот. 

Годишниот извештај за реализација на Програмата за развој на Скопски плански регион 
се состои од наративен и табеларен дел. 

 



 
 

 

 

I. НАРАТИВЕН ДЕЛ НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ 

Наративниот дел на Годишниот извештај задолжително го содржи следново: 

1. Листа на реализирани проекти и активности  

Овој дел содржи листа на реализирани проекти и активности во рамки на секоја 
поединечна мерка, во согласност со стратегиските цели и приоритетите утврдени во 
Програмата за развој на планскиот регион. 

Притоа, за секој реализиран проект и активност треба да се наведе: целосниот назив, 
точниот период на реализација, износот на реализирани средства и корисникот. 

Горе наведеното се презентира на следниов начин:  

 

Стратегиска цел 1 - целосен назив на целта 

 

Приоритет 1.1 - Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и 

развој на МСП, носечките индустрии и развој на модерна инфраструктура 

 

Мерка 1.1.1 - Зголемување на соработката помеѓу домашни и странски фирми 

нема реализирани активности  

- реализирана активност/проект во рамките на мерката (целосен назив, точен период на 
реализација, износ на реализирани средства, корисник)  

Мерка 1.1.2 - Формирање на кластери 

- нема реализирани активности  
Мерка 1.1.3 - Промовирање на соработка помеѓу фирмите во регионот 

 

Приоритет 1.2 - Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

- Мерка 1.2.1 - Истражување на потребите на пазарот на труд  

 
Цел назив на проектот: Проектот “Opportunity4You”- “Можност за тебе” е кофинансиран од 

страна на Европска Унија,  рамките на Програма за прекугранична соработка Србија – Северна 

Македонија 2016-2020 година, според Инструментот за претпристапна помош (ИПА II), 

распределби 2018, 2019 и 2020 година 

Општа цел на проектот е подобрување на механизмите за поддршка на вработливоста и 

мобилноста на работната сила во прекуграничната област. 

Центар за развој на Скопски плански регион е партнер во проектот којшто се имплементира 

заеднички со Центарот за Управување со Знаење, Скопје, Р.С.Македонија, Центар за развој на 

Јабланичко Пчињскиот округ од Лесковац, Р.Србија и Општина Власотинце од Р.Србија 

Вкупниот буџет на проектот е: 231.157,30 ЕУР 

Во рамките на овој проект Центар за развој на Скопскиот плански регион има буџет од:43.303,62 

ЕУР 

Kраток опис: Конкретни цели на проектот се: 

СЦ1: Воведување на нови пристапи и соработка помеѓу јавниот и приватниот сектор со цел да се 

поддржи вработливоста и мобилноста на работната сила во прекуграничната област. 

СЦ2: Зголемување на капацитетите и надлежностите на јавниот и приватниот сектор за 

спроведување на програми за вработливост 

Проектот  се уште се имплементира и се очекува да заврши во 2024 година  

 

Мерка 1.2.2 - Реализација на програми за квалификација, преквалификација и 

доусовршување 

- нема реализирани активности  
Приоритет 1.3 - Развој на МСП  



 
 

 

 

Мерка 1.3.1 - Олеснување на условите за бизнис на МСП  

         - нема реализирани активности  

Мерка 1.3.2 -Поддршка за отворање и работење на science based business центри 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.3 -Размена на искуства и знаење (know how) 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.4 - Зголемување на човечки капитал 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.5 - Стимулирање на МСП 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 1.3.6 - Подобрен пристап до финансии 

- нема реализирани активности 
 
Приоритет 1.4 - Подобрување на транспортот и развој на транспортната и комуникациската 

инфраструктура 

Мерка 1.4.1 - Подобрување и развој на транспортната инфраструктура 

Наслов на предлог-проект:  

„Рехабилитација на дел од ул.Александар Урдаревски” во КО Горно и Долно Оризари“ 

фаза 2, Општина Чучер Сандево, Шуто Оризари, Бутел. 

Краток опис на проектот: 
Локалниот пат е лоциран и претставува спој на три општини кој е од многу важен карактер за 
сообраќајната комуникација на Општините Чучер Сандево, Шуто Оризари и Бутел. Во овие три 
општини живеат 66.000 граѓани според податоци од последниот попис изработен во Република 
Северна Македонија и во нив населението е од мешан етнички карактер. Состојбата на овој дел 
од локалниот пат е дотраена, присутни се голем број оштетувања (мрежести пукнатини, ударни 
дупки, под-должни и попречни пукнатини). Со ваква нарушена и руинирана состојба на асфалтот 
во услови на врнежи од дожд, насобраните површински води претставуваат сериозен проблем за 
нормално одвивање на пешачкиот и автомобилскиот сообраќај, заради непрегледноста на 
состојбата на патот, острите и непрегледни кривини, намалената видливост и прегледност, 

додека другите делови од локалниот пат се рехабилитирани и изгледаат модерно и современо. 
Вкупен буџет за изведба според апликација 13.498.020.00 денари. 

Средства од БРР: 8.600.000,00 МКД 
Средства од Пратнер 1: 500.000,00мкд 
Средства од Партнер 2: 3.798.020,00мкд 
Средства од Партнер 3: 600.000,00мкд 
Проектот Александар Урдаревски е од исклучителен регионален карактер за кој аплицирано е во 

БРР со фаза 2 во должина од 660,00 м. Според анализите 10.000 жители на Општина Чучер 

Сандево ќе имаат бенефит од овој проект а исто така и жителите на Бутел и Шуто Оризари како 

и Градот Скопје. 

Проектот се очекува да се реализира во текот на 2024 година 

 

Наслов на предлог-проект:  

„Рехабилитација на регионален пат Маџари – Хиподром – Илинден“ 

Краток опис на проектот:     
Овој локален пат претставува спој на три општини кој е од многу важен карактер за сообраќајната 
комуникација на Илинден, Гази Баба, Петровец – Град Скопје. Во овие три општини живеат 96.371 



 
 

 

 

граѓани според податоци од последниот попис изработен во Република Северна Македонија и 
населението е од мешан етнички карактер. Патот е од витално значење за Општина Илинден. Тој 
претставува главна врска на Општина Илинден со Општина Гази Баба и Град Скопје, но и ја 
поврзува Општина Илинден со Општина Петровец. Со рехабилитацијата на овој пат ќе се 
комплетира поголем дел од регионалниот пат Маџари – Хиподром – Илинден и ќе стане сигурна, 
безбедна и прегледна сообраќајна делница која ќе биде ставена на располагање на сите жители. 
Тој претставува единствената врска за граѓаните, при движењето на автобусите на ЈСП Скопје од 
каде што граѓаните поминуваат кон своите работни места или други обврски - во Градот Скопје,  
Гази Баба и Петровец. 
Проектот имаше вовед во работа  на 23.08.2023 година и реализиран беше со технички прием  на  
16.11.2023 година. 
Вкупен буџет за реализација на проектот: 8.642.392.00 ден 
Вкупно средства од БРР: 6.968.947,00 ден 
Вкупно средства од кофинансирање од партнери: 1.673.445,00 ден 
Корисници на проектот се граѓаните на Илинден, Гази Баба, Петровец и целиот Скопски плански 
регион.  
Проектот е комплетно реализиран и со одлука на Советот на Скопски плански регион е предаден 
на Општина Илинден. 

 

Наслов на предлог-проект:  

“Изработка на техничка документација за Стар Качанички Пат” 
Краток опис на проектот: 
Партнери на проектот се Општина Бутел, Општина Чучер Сандево, Општина Шуто Оризаи и 
Општина Карпош. Со изработката на техничката документација за Стар Качанички Пат, ќе се 
овозможи понатамошна реконструкција на патот, со што ќе се добие безбедност во сообраќајот 
како за возачите така и за пешаците. Имено, со проектот е предвидено и да се реши  
атмосферската канализација што драстично ќе го промени животот на жителите што работат во 
оваа зона. 
Со реализација на овој проект ќе се подобри состојбата на целото подрачје. Но, не само на 
жителите од засегнатите општини кои секојдневно го користат овој патен правец, туку и на 
бројните туристи, возилата кои се приклучуваат од обиколницата, странските инвеститори итн. 
 
Вкупен буџет за изведба според апликација 4.720.000.00 денари. 
Средства од БРР: 4.000.000,00 МКД 
Средства од Пратнер 1: 720.000,00мкд 
Корисници на овој проект се жителите на општините партнери на проектот како и целиот 
Скопски  плански регион.Исто така, овој проект се очекува да се реализаира да се комплетира 
во текот на 2024 година. 
 
Мерка 1.4.2 - Подобрување на мобилноста 
- нема реализирани активности 

Мерка 1.4.3 - Е-владеење 

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 1.5 - Рурален и земјоделски развој  

Мерка 1.5.1 - Подобрување и развој на инфраструктурата за земјоделството и општествено 

социјален живот во руралните средини 

- нема реализирани активности 

Мерка 1.5.2 - Промоција на здружена соработка за развој на индустријата и институциите во 

руралните средини  

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 1.6 - Подрачја со специфични развојни потреби 

Мерка 1.6.1 - Основна инфраструктура 

- нема реализирани активности 

 
Приоритет 1.7 - Регионална компонента за просторно планирање   



 
 

 

 

Мерка 1.7.1 - Изработка и донесување на просторни и урбанистички планови во Скопскиот плански 

регион 

- нема реализирани активности 

Мерка 1.7.2 - Зголемени капацитетите на Центарот за подобрување на просторни и урбанистички 

планови   

- нема реализирани активности 

 
Стратегиска цел 2 - Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, 

обезбеден повисок степен на родова еднаквост и подобрена здравствена и социјална 

заштита 

Приоритет 2.1 - Зголемување и подобрување на училишната инфраструктура 

Мерка 2.1.1 - Реконструкција на образовни институции/објекти 

 
Наслов на проектот: 
,,Отварање на Дневен центар за работа со талентирани ученици од основните училишта во 
Општина Центар, Општина Кисела Вода и Општина Карпош”. 
 
Краток опис на проектот:  
Подобрување на квалитетот на образованието преку поддршка на талентираните деца за да го 
достигнат својот потенцијал на едукативно и социјално ниво преку обезбедување релевантни и 
интересни предизвици засновани на способност и интерес на учениците. 
Вкупна вредност на проектот 6.000.000,00 мкд. 
Фаза 1: Изработка на основен проект за реконструкција /адаптација на простории во ОУ,,Димитар 
Миладинов со ревизија. (во вредност од 153.400,00мкд) 
Фаза 2: Реконструкција и адаптација на објект (во вредност од 2.817.271,00 мкд изведба и надзор) 
Фаза 3: Набавка на опрема за постоечки кабинети (во вредност од 2.710.812,83 мкд)  

 

Корисници на проектот се учениците од основните училишта во трите општини партнери на 

проектот. 

Проектот е целосно реализиран и со одлука на Совет на Скопски плански регион е предаден на 

Општина Центар. 

 

Мерка 2.1.2 - Поддршка за подготовка на проекти 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 2.2.1 - Подобрување на комуникацијата помеѓу образовните институции и приватниот 

сектор 

- нема реализирани активности 
 

Мерка 2.2.2 Поддршка и стимулирање на талентирани деца 

- нема реализирани активности 
 

Приоритет 2.3 - Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 

 Мерка 2.3.1 - Подобрување на условите за престој во образовните институции за лица со посебни 

потреби 

 
Приоритет 2.3 - Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 
Мерка 2.3.1 - Подобрување на условите за престој во образовните институции за лица со 
посебни потреби 
Назив на проект: 
 
„Изградба на Дневен центар за лица со интелектуална и телесна попреченост“ – носител на 
проектот е ЦРСПР, локацијата е во Општина Гази Баба, партнери се општините Гази Баба, Бутел 
и Илинден. 
Проектот согласно на развојната програма и регионалниот карактер, обезбедува поголема 
социјална кохезија меѓу општините, го стимулира развојот на човечкиот капитал кој одговара на 
потребите на пазарот на трудот и  ја подобрува здравствената и социјалната заштита како и 
условите за престој во образовните институции за лицата со посебни потреби.  Со еден збор, им 



 
 

 

 

се „подава рака“ на семејствата, родителите, децата, младите, врсниците, генерациите, 
училиштата, институциите, на најранливите кои се дел од нас и нашето општество. Дневниот 
центар, ги опфаќа ранливите лица со  со интелектуална и телесна попреченост, кои во него ќе 
добијат можност да ги развиваат социјалните вештини со цел, подобро да се вклучат во 
заедницата, да создадат пријателства, да ја зајакнат својата самодоверба и да го подобрат 
квалитетот на својот живот, со нови креативни содржни и задоволства во нивното секојдневие. 
Дневниот центар е содржински опремен со најсовремена опрема за рехабилитација, рекреација, 
одржување на здравствените навики, со најсовремени справи за вежбање, проектиран и 
дизајниран е по сите светски стандарди со елементите и рапоредот на потребните простории кои 
овозможуваат пријатна и комотна средина,  вклучувајќи ги сите потребни проектни компоненти 
како дигиталната, затитата на животната средина, родовата компонента, се што подразбира 
неговата комплементарност. Овој инклузивен регионален проект е реализиран во партнерство со 
Општината Гази Баба, проектни  партнери се општините Бутел и Илинден, а финансиран е од 
Мистерството за локалана самоуправа / Бирото за регионален развој, во раките на програмата за 
развој за  2021/22 година. Истиот претставува наследен проект, кој Центарот за развој на Скопски 
плански регион го превзема од фаза во карабина до финалната реализација. 
Вкупниот комбиниран буџет за фазата на која носител на проектот е Центарот за развој на Скопски 
плански регион  е 12.350.000,00  (или 12.895.170, 00 со вкалкулирано менаџирање на проект) од 
кои БРР финансира вкупно 6.695.170,00 ден. од кои за реализација на проект беа предвидени 
6.150.000,00 Ден, а општината Гази Баба како главен партнер ко-финансираше средства во 
висина од 6.200.000,00 Ден. По договор со економскиот оператор односно фирмата изведувач, 
сумата е 10.479.874,81 Денари со ДДВ.  
Проектот е завршен во 2023 г.  

 

Мерка 2.3.2 - Поддршка за отворање градинки и домови за стари лица 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.3.3 - Подобрување на условите за маргинализирани и други ранливи групи на граѓани 

- нема реализирани активности 
Mерка 2.3.4. - Унапредување на здравствената заштита и достапноста на здравствените 

услуги во планските региони 

Цел назив на проектот:  
Изградба на Детска градинка клон на ЈОУДГ Авионче Петровец со Сензорна соба 
Kраток опис: Детска градинка за квалитетното предучилишно образование кое ќе обезбеди 
стандард за секое дете под еднакви услови, без присуство на било каква форма на 
дискриминација, а тоа значи вкучувајќи ги децата со попреченост и остварувајќи го нивното право 
на индивидуална поддршка и на индивидуализиран пристап. 
 
Вкупен буџет за реализација на проектот: 10.447.911,00 
Вкупно средства од БРР : 6.000.000,00 мкд  
Вкупно средства од кофинансирање од партнери: 4.447.911,00 мкд  
Проектот  се уште се имплементира и се очекува да заврши во 2024 година  

Корисници на проектот се деца од општините Петровец, Илинден, Гази Баба каде ќе се згрижуваат 

и деца со атипичен развој  

 
Мерка 2.3.2 - Поддршка за отворање градинки и домови за стари лица 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.3.3 - Подобрување на условите за маргинализирани и други ранливи групи на граѓани 

      - нема реализирани активности 

Мерка 2.3.4. - Унапредување на здравствената заштита и достапноста на здравствените 

услуги во планските региони 

 
Добиен проект “Приказната продолжува” со која Центарот аплицираше  во Програмата: 

Одржлив инклузивен рамномерен развој - фаза II“, поддржана од Швајцарска агенција за 

развој.Целта на проектот е инклузија на деца по преживеан канцер во социо-културниот и 

образовен живот на регионално ниво преку дијалог, градење доверба и свесност за 



 
 

 

 

различностите, заради подобар квалитет на живеење и создавање услови за креативен, 

социјален и независен живот. Партнер во проектот е општина Ѓорче Петров. Вкупна вредност на 

проектот изнесува 22.725.316,00мкд. МЛС кофинасира 10.381.000,00,СДЦ кофинасира 

8.435.000,00мкд и 3.909,316,00мкд кофинасира општина Ѓорче Петров. 

 
Приоритет 2.4 - Обезбедување повисок степен на родова еднаквост во планските региони 

Мерка 2.4.1 - Идентификација на родовите прашања и нивната примена во процесот на социјална 

заштита и социјална работа 

-          нема реализирани активности 
Мерка 2.4.2 - Воспоставување на јасни механизми за соработка и размена на информации помеѓу 

општините, центрите за социјална работа и граѓанскиот сектор 

- нема реализирани активности 
Мерка 2.4.3 - Подобрување на засолништа/ центри за жртви на родово насилство 

- нема реализирани активности 

 
Стратешка цел 2: Атрактивни плански региони со унапредени локални услуги, ефективен 

пристап до пазарот на труд, обезбеден повисок степен на родова еднаквост и ефективна 

социјална заштита на најранливите групи од населението 

 

Приоритет 2.6 - Постепено надминување на инфраструктурните диспаритети помеѓу 

планските региони во културата, спортот и рекреацијата, и противпожарната заштита 

 
Среднорочна цел 2: Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд и 
подобрена здравствена и социјална заштита. 
 
Приоритет 2.3: Зголемување и подобрување на здравствената и социјалната заштита  
Мерка 2.3.3: Подобрување на условите за маргинализирни и други ранливи групи на граѓани 

Назив на проектот: “Набавка на противпожарно возило за Општина Зелениково” носител на 

проектот е ЦРСПР, партнери се општините Зелениково, Општина Студеничани, Општина 

Петровец, Општина Кисела Вода, и е реализиран во вкупен износ од  7.161.066,00 Mкд согласно 

Договор со економски оператор СИНПЕКС ДОО Битола.  

- Одобрени средства од Програмата за РРР за 2022: 
Со индикативно планирани средстваза 2023 г.                      6.000.000,00 МКД 

- Средства за менаџирање                                                            431.880,00 МКД 
             Вкупен буџет од програмата за РРР (1+2)                              6.431.880,00 МКД 

- Износ за ко-финансирање од О. Зелениково                         1.198.000,00 МКД 
- Вкупен буџет (1+2+3) со менаџирање                                     7.629 880,00 МКД 

Краток опис на проектот: Со реализација на овој проект ќе се подобрат условите за жителите 

на сите општини, а најмногу ќе придонесе за нивна навремена заштита од пожар. Со брза 

интервенција на набавеното возило ќе се придонесе кон значајно намалување на можните штети 

при пожар и на индивидуалните домаќинства, но и на економските објекти во овие општини. 

Досегашниот одговор на противпожарната заштита е со незадоволителна брзина со оглед на 

дистанцираноста на Зелениково, но и на преостанатите општини од централното градско 

подрачје. 

Основна цел на проектот е постигнување на поголема заштита на луѓето, нивниот имот и 

средината во која живеат и функционираат, a специфични цели се: Можност за брза интервенција 

при пожар; Намалување на трошоци при штети од пожар; Зголемена безбедноста и заштитата на 

жителите; Значително ќе се подобри квалитетот на живот на населението примарно во општини; 

Намалување на штетните влијанија врз животната средина; Зголемена интеграција и 

подобрување на условите за животот на заедниците во трите Општини; Намалување на бројот на 

долгорочно невработените лица кој се во голем процент застапени во општините. 

Проектот е реализиран во 2023 година.  

 
Среднорочна цел 3 - Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

Приоритет 3.1 - Комунална инфраструктура 

Мерка 3.1.1 - Развој на системите за водоснабдување 



 
 

 

 

- нема реализирани активности   

Мерка 3.1.2 - Подобрување на системите за одведување и прочистување на отпадните води и 

развој на системи за одведување на атмосферските води 

- нема реализирани активности   

 

Мерка 3.1.3 - Регионално управувањето со отпад 

TIEX (ТАИЕКС) Во фебруари 2023год Успешно завршена Студиската посета во Капанори Италија. 

Претставниците од Центарот за развој на Скопски плански регион, општините Центар, Гази Баба, 

Илинден и ЈП Дрисла за време на Студиската посета остварија средба со Градоначалникот на 

општината Капанори Лука Менезини и Советникот за заштита на животната средина на општината 

Капанори г-динот Џордано Де Чиаро. На средбата меѓу другото се дискутираше и за спроведените 

кампањи за подигање на јавната свест за рециклирање и циркуларна економија во општината 

Капанори. 

На средбата се споделија практики и искуства од општината Капанори кои ќе претставуваат 

значајни насоки за справување со предизвиците со кои се соочуваат општините во Скопски 

плански регион и ЈП Дрисла при воспоставување на одржлив сустем за управување со отпад и 

воведување на циркуларната економија. 

Учесниците имаа можност да ги посетат Центарот за ре-употреба и поправки и Центарот за 

рециклирање каде се запознаа со процесот на креирање нови производи од отпад и на 

можностите за рециклирање на храна. Посетено беше и претпријатието Ascit најголемиот собирeн 

центар за отпад во Кампанори. 

Студиската посета се реализира во рамките на проектот “Управување со отпад и развој на 

локалната економија “, финансиран од страна на Инструментот за техичка подршка на ЕУ - 

ТАИЕКС на локално ниво - TAIEX Strategic Support to Local Authorities, подржан од Секретаријатот 

за Европски прашања (СЕП), а имплементиран од Центарот за развој на Скопски плански регион. 

 
Изработка на техничка документација со ревизија и Физибилити студија за изградба на 
Центар за собирање отпад и Компостара.  
Аплицирано во УНДП на повикот за “Јакнење на општинските капацитети за имплементација на 
проекти – Фаза 2, Фонд за техничка документација”. Вкупна вредност на проектот изнесува 
84.000,00 УСД. Партнери во проектот се општините Центар, Гази Баба и Илинден, од кио 
општините Гази Баба и Илинден кофинасираат по 359.262,00мкд, а општина Центар кофинасира 
259.262, 00мкд. Проектот е во фаза на имплемантација.  
 
Наслов на предлог-проект 

“Инвестиција во возила за отпад и канти за смет” 

Краток опис на проектот: Во општина Арачиново, во моментот постојат повеќе од 2 големи и 

повеќе од 6 мали диви депонии, каде граѓаните на општината го изнесуваат и фрлаат комуналниот 

смет. Оваа состојба претставува сериозен ризик за здравјето на граѓаните не само на општина 

Арачиново, туку и за граѓаните на граничните Општини Гази Баба и Илинден, но и во целост за 

градот Скопје. Со овој проект ќе се влијае на  подобрување на квалитетот на живот, управување 

со отпадот, зголемување на квалитет на амбиентален воздух, заштита на човекова околина, 

интегриран систем за собирање и одвоз на отпад и намалување на дивите депонии 

Корисници на проектот се пред се граѓаните на општините Арачиново, Гази Баба, Илинден како 

граѓаните на целиот Скопски плански регион  

Вкупен буџет на проектот: 8.378.883,00 мкд, а одобрени средства од страна на БРР 5.066.437,00 

Проектот се очекува да се реализира во 2024 година 

 
Приоритет 3.2 - Климатски промени и заштита на воздухот 

Мерка 3.2.1 - Намалување на загадувањето на воздухот  

- нема реализирани активности   

Мерка 3.2.2 - Одржливо користење на енергија 

Назив на проектот:  

,,Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина, и 

смарт табли за едукација на деца’’ 

Краток опис на проектот:  



 
 

 

 

Согласно истражувањето спроведено на УНДП, доколку итно не се превземат мерки за 

намалување на загадувањето на амбиенталниот воздух во Скопје, загадувањето до 2025г. ќе се 

зголемува за честичките РМ, NO, CO и SO претставено на сликата.  

Основ за решавање на проблемот со цените на електричната енергија, неискористеноста на 

обновливи извори на енергија и загадувањето на човековата околина e инсталација на соларни 

(фотоволтаични) панели, на кровот на школите или административните згради во 3те партнер 

општини. 

Вкупен буџет на проектот по апликација: 5.673.920,00 МКД, одобрено од БРР 4.108.109,00. 

Финансирање од страна на 3те општини: 

- Општина Центар 788.698,00 мкд 
- Општина Чучер Сандево 400.000,00 мкд 
- Општина Чаир 400.000,00 мкд 

Корисници на проектот 3те општини/учениците. 

Проектот се очекува да се реализира во текот на 2024 година. 

Назив на проектот:  
“Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина” 
 
Краток опис на проектот: Овој проект е од огромно значење за општините Кисела Вода, Карпош, 
Сопиште и Зелениково, во кој се и нејзини парнтери. Цел на проектот произлегува од Стратешките 
и оперативни цели на Скопскиот Плански Регион, односно подобрен квалитет на животната 
средина во Скопскиот регион,  намалување на загадување на воздухот и одржливо користење на 
енергија,  преку поддршка на ефикасни, иновативни и обновливи извори на енергија и социјална 
инклузија на сегментот – трајно невработени лица 
 

Вкупен буџет на проектот по апликација: 7.414.580.00 МКД, одобрено од БРР 7.346.938,00. 

Финансирање од страна на 3те општини: 

- Општина Кисела Вода 4.000.000,00мкд 
- Општина Карпош 1.000.000,00 мкд 

Основ за решавање на проблемот со цените на електричната енергија, неискористеноста на 

обновливи извори на енергија и загадувањето на човековата околина e инсталација на соларни 

(фотоволтаични) панели, на кровот на школите или административните згради во партнер 

општини. 

Мерка 3.2.3 - Гасоводна дистрибутивна мрежа 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.3 - Заштита на природата и биодиверзитет 

Мерка 3.3.1 - Заштита на природата, воспоставени заштитни подрачја и воспоставување на нови 

зелени површини 

      - нема реализирани активности   

Мерка 3.3.2 - Потикнување на заштита на биодиверзитетот 

      - нема реализирани активности   

Мерка 3.3.3 - Заштита на водните ресурси и почвата 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.4 - Спроведување на мерките за ублажување и адаптација кон климатските промени 

дефинирани во усвоени стратешки документи за клима 

Мерка 3.4.1 - Подготовка на проекти за ублажување и адаптација кон климатските промени 

дефинирани во усвоени стратешки документи за клима и национално и локално ниво 

-        нема реализирани активности   
Мерка 3.4.2 - Подготовка на стратегии за климатски промени во општините во регионот 

- нема реализирани активности   
Мерка 3.4.3 - Подготовка на планови за управување со други ризици 

- нема реализирани активности   
Приоритет 3.5 - Санирање на трите идентификувани жешки точки и последиците од индустриско 

загадување во СПР 

Мерка 3.5.1 - Подготовка на проекти за ремедијација на локалитети на идентификувани жешки 

точки во СПР и-или учество во започнати проекти 

- нема реализирани активности   



 
 

 

 

Мерка 3.5.2 - Спроведување на иновативни решенија за минимазирање на количините на 

загадувачки материи вом почвата во околината на идентификуваните жешки точки ( соработка со 

академски институции и приватен сектор ) 

- нема реализирани активности   
Мерка 3.5.3 - Активно учество на општините и СПР при донесување на правните акти за 

контаминирани подрачја. 

- нема реализирани активности   
Среднорочна цел 4: Одржливo користење на природното и културното наследство, во функција 

на туризмот 

Приоритет 4.1 - Зајакнување на капацитетите и партнерствата во функција на искористување на 

природното и културното наследство со цел развој на туризмот 

Мерка 4.1.1 - Зајакнување на човечките ресурси во туризмот, подигање на јавната свест, градење 

и зајакнување на капацитетите на локално ниво 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.2 - Воведување на интегриран систем за евиденција на туристи 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.3 - Стимулирање на појава на кластер на туризам 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.4 - Активна примена на јавно – приватно партнерство 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.1.5 - Развој на туризмот во Скопскиот Плански Регион во функција на менаџирање со 

туристичката дестинација 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.2.1 – Изготвување на урбанистичко – планска документација 

- нема реализирани активности   

 

Приоритет 4.2 – Подобрување на туристичката инфраструктура 

Мерка 4.2.2 – Обезбедување на туристичка инфраструктура, пешачки и велосипедски 

патеки до туристчки локалитети и опрема до туристичките атракции 

 

Наслов на проект: 

Подобрување на туристичката сигнализација и инфраструктура преку поставување  

туристичка сигнализација и партерно уредување со улично осветлување на арехолошки 

локалитет Градиште, с.Таор – Tauresium 

Краток опис: Селото Таор се наоѓа на околу 20 км ј/и од центарот на Скопје, на левиот брег на 

реката Вардар. Единствената комуникација со Скопје селото ја има преку мостот на реката 

Вардар и село Орешани. Покрај модерниот локален пат кој Таор го поврзува со Скопје, сега преку 

новите модернизирани патишта Таор е поврзан и со магистралниот пат Скопје-Гевгелија преку 

селото Петровец од една и село Катланово од друга страна, при што од еднонасочна дестинација, 

се претвори во локација која овозможува несметана комуникација на населението од целиот 

регион, а со тоа и посакувана дестинација на локалитетот Градиште - Tauresium. Главната цел на 

проектот е да се обележи археолошкиот локалитет Таоресиум со изградба на пешачка патека за 

лица со попреченост и останати лица, поставување на  улична осветленост и партерно 

уредување. Проектот ќе придонесе за одржлив развој на туристичка дестинација, преку која ќе се 

поттикне локалниот економски развој, како и за афирмација на културното наследство кое е родно 

место на византискиот император Јустинијан I. 

Партнери во проектот: Општина Зелениково, Петровец, Илинден, Студеничани и Кисела Вода. 

Вкупен буџет за реализација на проектот: 6.300.000,00 мкд 

 

Мерка 4.2.3 - Подобрување на сигнализација и визуализација на туристички атракции 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.2.4 - Користење на инвестициски фондови за ревитализација, конзервација и 

заштита на природното и културното наследство 

 
Назив на проектот:  
‘’Изградба на Дом на културата во населено место Сопиште” 



 
 

 

 

Вкупна вредност на проектот 7.693.696, 00 мкд. 
Агенција за финансиска поддршка во земјоделието и руралниот развој, обезбеди средства во 

вкупна вредност од 6.458.197,00 мкд. 

Општина Сопиште финансиски учествува со износ од 1.235.499,00 мкд. 

Преку Програмата за финансиска поддршка на руралниот развој, мерка – 321 - Развој на јавна 

инфраструктура в:о рурални средини/ точка 6—Инвестиции во објекти и опрема за домови за деца 

и млади, домови на култура во населени места во рурални средини, Центарот за развој на Скопски 

плански регион го реализираше проектот  ‘’Изградба на Дом на културата”- Општина Сопиште. 

Општина Сопиште е рурална општина и на нејзината територија преовладува трендот на висока 

миграција односно миграција од град во село, со високо зголемување на популацијата која живее.  

Поради тоа реализацијата на овој проект е од особено значење како за жителите на општината, 

така и за сите останати жители на градот Скопје и околните општини. 

Корисници на проектот се жителите на Општина Сопиште, околината и Град Скопје. 

 

Проектот е целосно реализиран и со одлука на Совет на Скопски плански регион е предаден на 

Оштина Сопиште. 

 

Назив на проектот:  
,,Конзервација и реставрација на калдрма на ул. Папуџиска во Скопска чаршија со 
поставување на урбана опрема’’ 
 
Вкупна вредност на проектот по потпишан Договор со ЕО иснесува 5.602.604,60, 00 мкд. 
Одобрени средства од БРР по Договор 5.116.919,00 мкд 
Одобрени средства од Општина Чаир по Договор 1.232.993,00 мкд 

 
Краток опис на проектот: Улицата “Самарџиска“ со споредните улици е седиште на старите и 

традиционалните занаети и од улиците со најголем капацитет и е најфреквентна, поради тоа има 

и големи оштетувања. Таа е проектирана и изведена како пешачка улица, но со можност понеа 

по потреба да се одвива моторен сообраќај исклучиво за снабдување назанетчиите и еснафот.Со 

текот на времето настанати се оштетувања на калдрмата на улицата. Оштетувањата се настанати 

од повеќе фактори: метеоролошки влијанија, моторен сообраќај, недоволен капацитет на 

каменотипарцијални ископувања на улиците. Високите температури во летниот период и ниските 

температури во зимскиот период, предизвикуваат неоправливи оштетувања на каменот. 

Корисници на проектот се жителите на Град Скопје и туристите од светот кои доаѓаат во посета 

на Стара Скопска Чаршија. 

Се очекува проектот да биде реализиран во текот на 2024 година. 

 
Приоритет 4.3 - Дизајнирање на препознатлива регионална туристичка понуда 

Мерка 4.3.1 - Поддршка на туристичките оператори за дизајнирање на регионална туристичка 

понуда во која ќе бидат вклучени повеќе видови на туризам 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.3.2 - Развој на гастрономска понуда со потенцирање на македонската традиција 

- нема реализирани активности   
Мерка 4.3.3 - Промоција на природното и културното наследство 

- нема реализирани активности   
 

Доколку во некоја Мерка нема реализирани активности, мерката не се испушта или прескокнува, 

туку останува на листата со целиот свој назив при што во продолжение се пишува: “нема 

реализирани активности “. 

 

Листата на реализирани проекти/активности продолжува се до целосно исцрпување на сите 

стратегиски цели, приоритети и мерки утврдени во Програмата за развој на планскиот регион. 

 

 

 



 
 

 

 

На крајот на овој дел се наведува вкупната бројка на реализирани проекти/активности во рамките 
на секоја стратегиска цел, како и збирната бројка на реализирани проекти/активности по основ 
на сите стратегиски цели заедно. 

- Центарот за развој на Скопски плански регион во 2023 година во рамките на стратегиските цели 

реализираше вкупно 5 проекти. 
 
1. „Набавка на противпожарно возило за Општина Зелениково” 
2. „Изградба на Деневен центар за лица со интелектуална и телесна попреченост” 
3. „Изградба на Дом на културата” 
4. „Рехабилитација на регионален пат Маџари – Хиподром – Илинден“ 
5. „Отварање на Дневен центар за работа со талентирани ученици од основните училишта во 

Општина Центар, Општина Кисела Вода и Општина Карпош“. 

број на подготвени проектни апликации од страна на Центарот за развој за извештајната година, 
како и податокот за бројот на прифатени апликации од вкупно подготвените од Центарот за 
развој. 

Центар за развој на Скопски плански регион во 2023 година аплицираше  на вкупно 8 проекти, 
од кои 6 се веќе одобрени и во реализација. 

Проект аплициран  во УНДП на повикот за “Јакнење на општинските капацитети за 
имплементација на проекти – Фаза 2, Фонд за техничка документација”, со 

1. „Изработка на техничка документација со ревизија и Физибилити студија за изградба на 
Центар за собирање отпад и Компостара“ и одобрен 

2. „До-рехабилитација на постоен локален пат населба Хиподром спрема Илинден и 
Петровец“ не е одобрен 

3. „Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина“ и 
одобрен 

4. „Подобрување на туристичката сигнализација и инфраструктура преку поставување  
туристичка сигнализација и партерно уредување со улично осветлување на арехолошки 
локалитет Градиште, с.Таор – Tauresium“ и одобрен 

5. „Инвестиција во Фотоволтаици, енергетска ефикасност, заштита на човекова околина, и 
смарт табли за едукација на деца“и одобрен 

6. „Рехабилитација на ул. Александар Урдаревски (должина 660 метри) - 2 фаза“ и одобрен 

7. „Подобрување на туристичка инфраструктура за заштита на културни споменици 
(културно наследство) во стара Чаршија - СААТ КУЛА“ не е одобрен 

8. „Инвестиција во возила за отпад и канти за смет-општина Арачиново“ и одобрен. 
 

1. Обезбедување транспарентност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат податоците за остварените резултати во делот на 
транспарентноста во реализацијата на Програмата за развој на планскиот регион.  

Во однос на официјалниот портал на Центарот за развој треба да се наведе општа оценка за 
неговата функционалност и за достапноста на целосната релевантна документација врзана за 
работата на Центарот за развој, Советот за развој и за реализацијата на Програмата за развој 
на планскиот регион. Исто така, овој дел треба да ги содржи следниве податоци: колку вкупно 
нови содржини се поставени на страницата во текот на извештајната година; колку содржини се 



 
 

 

 

ажурирани; колкав е бројот на посети на страницата; кои и какви се најчестите барања и 
коментари на посетителите.  

Во овој дел се дава и кус наративен осврт на медиумското покривање на активностите за 
реализација на Програмата за регионален развој за извештајната година. 

Притоа, покрај освртот за активностите и присуството на традиционалните медиуми - локални, 
регионални и национални радио, ТВ и печатени медиуми, се дава посебен осврт и за 
покривањето на активностите за реализација на Програмата на социјалните мрежи. Во таа 
насока, се цени активното присуство и влијание на социјалните мрежи преку користењето на 
сопствени Facebook, Instagram и Twitter профили на Центарот, како и на сопствен Youtube канал 
на Центарот.  

 
 

Центарот за развој на Скопски плански регион својата промоција и транспарентност на 

работењето ја врши преку веб страна: https://skopjeregion.gov.mk/ и преку facebook страна: 

https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/.  

Центарот има 1,437 Facebook следбеници од кои мажи се 54.00%  и жени 46.00%. 

Во 2023 година на фб страната објавени се вкупно 29 активности од страна на Центарот за 

развој на Скопски плански регион. 

Во текот на 2023 година, веб страната на Центарот за развој на Скопски плански регион брои 

вкупно 29 нови содржини и вкупно 3,601 посети на веб страната. Вкупно коментари на објавите 

од следбениците изнесуваат 15, споделувања по објави 7, вкупниот број на прегледи на 

фотографиите на објавите изнесуваат 601, кликнувањата на  линковите кои се објавуваат 

изнесуваат 23 

 

 

1. Учество на ЦРСПР “Обука за редовна и одржлива примена на алатките за зајакната 
транспарентност преку креирање на социјалните медиуми” во организација на 
Швајцарска агенција за развој и соработка/Министерство за локална самоуправа. 
Обуката се одржа во просториите на Стопанска Комора на Р.С. Македонија(јуни 
2023) 

2. Тродневна регионална ТАIEX студиска посета во Капанори, Италија – Зајакнување 
на капацитетите на локалнат адмиснистрација во Скопскиот регион во управување 
со отпад и циркуларната економија ( фебруари.2023) 

3. Во рамките на Годишна работилница на проектот Одржлив и инклузивен рамномерен 
регионален развој - 2 фаза, беа реализирани презентации за работата на осумте 
регионални центри,(декември 2023) 

4. Известување за завршен проект “Реконструкција на регионален пат Маџари- 
Хиподром-Илинден” 
Објавата е споделена на www.skopjeregion.gov.mk; Назив на објавата: 
“На денешната XVI седница на Советот за регионален развој на Скопски плански 
регион, беше едногласно изгласана Одлука за примопредавање на проектот ” 
Рехабилитација на регионален пат Маџари – Хиподром – Илинден” од ДЕКЕМВРИ 
26, 2023 
Линк од објава: https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/26/na-deneshnata-xvi-sednicza-na-
sovetot-za-regionalen-razvoj-na-skopski-planski-region-beshe-ednoglasno-izglasana-
odluka-za-primopredavane-na-proektot-rehabilitaczija-na-regionalen-pat-madhari-hip/  

5. Известување за тековни активности поврзани со проектот “Изградба на детска 
градинка клон на ЈОУДГ Авионче Петровец” во Општина Петровец 
Објавата е споделена на www.skopjeregion.gov.mk; на ФЕВРУАРИ 13, 2024 
Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2024/02/13/uvid-vo-izgradba-na-gradinka-vo-
petrovecz/  

6. Свечено отворање на Центар за работа со талентирани ученици од основните 
училишта во општините Центар, Кисела Вода и Карпош.  
Линк: https://skopjeregion.gov.mk/2023/10/05/svecheno-otvorane-na-czentar-za-rabota-
so-talentirani-ucheniczi-od-osnovnite-uchilishta-vo-opshtinite-czentar-kisela-voda-i-
karposh/  
 

https://skopjeregion.gov.mk/
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion/
http://www.skopjeregion.gov.mk/
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7. ГОДИШНА ПЛАНИРАЧКА И ЕВАЛУИРАЧКА РАБОТИЛНИЦА, 15.12.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

8. Инфо на Web страна: ГОДИШНА ПЛАНИРАЧКА И ЕВАЛУИРАЧКА РАБОТИЛНИЦА, 
15.12.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/15/godishna-planirachka-i-evaluirachka-rabotilnicza-
2023/= 

9. Втора форумска сесија од регионалните форуми на заедницата во рамки на проектот  
„Одржлив и инклузивен регионален рамномерен развој -2 фаза“, 
05.12.2023г.https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

10. Информација на Web страна: Центарот за Развој на Скопски плански регион, на 5 
декември, успешно ја реализираше и втората форумска сесија од регионалните 
форуми на заедницата во рамки на проектот „Одржлив и инклузивен регионален 
рамномерен развој -2 фаза“, 05.12.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/05/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-na-
5-dekemvri-uspeshno-ja-realizirashe-i-vtorata-forumska-sesija-od-regionalnite-forumi-na-
zaedniczata-vo-ramki-na-proektot-odrzhliv-i-inkluzi/  
 

11. Потпишан договор за проектот”Изработка на техничка документација со ревизија и 
физибилити студија за изградба на центар за отпад со компостара”која ќе ги опфати 
општините,Центар,Гази Баба и Илинден. 20.11.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

12. Информација на web страна „Потпишан договорот за проектот”Изработка на 
техничка документација со ревизија и физибилити студија за изградба на центар за 
отпад со компостара”која ќе ги опфати општините,Центар,Гази Баба и Илинден“, 
21.11.2023  
https://skopjeregion.gov.mk/2023/11/21/potpishan-dogovorot-za-proektotizrabotka-na-
tehnichka-dokumentaczija-so-revizija-i-fizibiliti-studija-za-izgradba-na-czentar-za-otpad-
so-kompostarakoja-ke-gi-opfati-opshtiniteczenta/  

13. Прва форумска сесија по повод ”Регионални форуми на заедницата”,во рамки на 
проектот “Одржлив и инклузивен регионален рамномерен развој-2 фаза” 17.11.2023   
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

14. Инфо на web страна: Прва форумска сесија по повод овогодинешната реализација 
на”Регионални форуми на заедницата” 17.11.2023  
https://skopjeregion.gov.mk/2023/11/17/prva-forumska-sesija-po-povod-
ovogodineshnata-realizaczija-naregionalni-forumi-na-zaedniczata/  

15. Информација: Потпишани договори за доделување на средства за финансирање на 
проекти за развој на планските региони во 2023 година 
27.11.2023 https://skopjeregion.gov.mk/2023/11/27/odluki-za-dodeluvane-na-sredstva-
za-finansirane-na-proekti-za-razvoj-na-planskite-regioni-za-2023-godina-2/  

16. Студиска посета Италија-Словенија, преокт „Шанса за тебе“, 09.11.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

17. Информација на web страна: Студиската посета на Нова Горица, Словенија и 
Гориција, Италија 11.11.2023 https://skopjeregion.gov.mk/2023/11/11/shansa-za-tebe/  

18. Студиска посета Италија-Словенија, преокт „Шанса за тебе“, 08.11.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK   

19. Промоција на изградениот Дневен Центар за лица со интелектуална и телесна 
попреченост, 20.10.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

20. Инфо на Web страна: Промовиран новиот Дневен Центар за лица со телесна и 
интелектуална попреченост, 20.10.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/10/20/promoviran-noviot-dneven-czentar-za-licza-so-
telesna-i-intelektualna-poprechenost-2/  

21. Известување за завршен проект “Набавка на противпожарно возило за општина 
Зелениково”, 04.07.2023 https://skopjeregion.gov.mk/2023/07/04/novo-protivpozharno-
vozilo-za-opshtina-zelenikovo/  

22. Информација на web страна:  Свеченото отворање на центарот за работа со 
талентирани ученици од основните училишта во општините Центар, Кисела Вода и 
Карпош, кое се наоѓа во ООУ „Димитар Миладинов“ во Општина Центар.05.10.2024  
https://skopjeregion.gov.mk/2023/10/05/svecheno-otvorane-na-czentar-za-rabota-so-
talentirani-ucheniczi-od-osnovnite-uchilishta-vo-opshtinite-czentar-kisela-voda-i-karposh/  
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23. Плакета за успех во развојот на туризмот на Центарот за развој на Скопски плански 
регион, 28.09.2023 https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

24. Информација за успешно завршена обука во Јапонија на Координатор за регионален 
развој во ЦРСПР, 21.09.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

25. Информација на web страна: Завршена обука во Јапонија на тема Развој на човечки 
ресурси за креирање на туристички дестинации за одржлив туризам, 21.09.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/21/zavrshena-obuka-vo-japonija-na-tema-razvoj-na-
chovechki-resursi-za-kreirane-na-turistichki-destinaczii-za-odrzhliv-turizam/  

26. Информација за имплементација на проектот “Приказната продолжува“, кој 
финансиски е поддржан од Швајцарската Агенција за развој Министерството за 
локална самоуправа како и општината Ѓорче Петров. 04.09.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

27. Инфо на web страна: Приказната продолжува 04.09.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/09/04/prikaznata-prodolzhuva/  

28. „Изборот на Највело-општина во Скопскиот регион“ 
ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН ЛИНК МЕЃУ 
ГРАЃАНСКИОТ СЕКТОР И ОПШТИНИТЕ ВО ИЗБОРОТ НА НАЈВЕЛО- ОПШТИНА 
23.08.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

29. Информација за отпочнување проект за подобрување на патната инфраструктура во 
Индустриската Зона во Општина Илинден, насловен како "Рехабилитација на 
регионален пат Маџари-Хиподром- Илинден", 23.08.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

30. Информација за Општина Петровец и ставање камен - темелник на "Детска градинка 
клон на ЈОУДГ Авионче Петровец со сензорна соба" 27.08.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

31. Информација за Општина Петровец и ставање камен - темелник на    "Детска 
градинка клон на ЈОУДГ Авионче Петровец со сензорна соба" 27.08.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/07/27/kamen-temelnik-na-detska-gradinka-klon-na-
joudg-avionche-petrovecz  

32. Инфо: ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН ВО ПРЕСРЕТ НА 
ПОТРЕБИТЕ ЗА СПРАВУВАЊЕ СО ПОЖАРИ НАБАВИ ПРОТИВПОЖАРНО ВОЗИЛО 
ЗА ОПШТИНА ЗЕЛЕНИКОВО, 04.08.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

33. Инфо на web страна: ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН ВО 
ПРЕСРЕТ НА ПОТРЕБИТЕ ЗА СПРАВУВАЊЕ СО ПОЖАРИ НАБАВИ 
ПРОТИВПОЖАРНО ВОЗИЛО ЗА ОПШТИНА ЗЕЛЕНИКОВО, 04.08.2023  
https://skopjeregion.gov.mk/2023/07/04/novo-protivpozharno-vozilo-za-opshtina-
zelenikovo/   

34. Информација: Центар за развој на Скопски Плански Регион започна со 
имплементација на проектот "Изградба на детска градинка клон на ЈОУДГ Авионче 
Петровец со сензорна соба" во Општина Петровец 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

35. Инфо: Центарот за развој на Скопски плански регион отпочна со работа со втора 
фаза од проектот,,Отварање на дневен центар за работа со талентирани ученици од 
основните училишта во Општина Центар, Општина Кисела Вода и Општина Карпош 
– фаза 2“, 24.04.2023  
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

36. Информација за тековните активности на проектот „Изградба на Дневен центар за 
лица со интелектуална и телесна попреченост“, 31.03.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK   

37. Инфо: Започна со имплементацијата проектот Opportunity4you , од ИПА програмата 
за прекугранична соработка Србија-Северна Македонија, 06.03.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK   

38. Инфо на web страна: Започна со имплементацијата проектот Opportunity4you, од ИПА 
програмата за прекугранична соработка Србија-Северна Македонија, 06.03.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/03/06/zapochna-so-implementaczijata-proektot-
opportunity4you-od-ipa-programata-za-prekugranichna-sorabotka-srbija-severna-
makedonija/  
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39. Инфо:  Успешно завршена Студиската посета во Капанори Италија, 27.02.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK 

40. Инфо: Средба со градоначалникот на општината Капанори, г-от Лука Менезини - 
Студиската посета во Капанори Италија, 22.02.2023 
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK  

41. Студиска посета на општина Капанори, Италија, 01.03.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/03/01/studiska-poseta-na-opshtina-kapanori-italija/  

42. Информација на web страна на ЦРСПР: Одлука за примопредавање на проектот ” 
Рехабилитација на регионален пат Маџари – Хиподром – Илинден, 26.12.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/26/na-deneshnata-xvi-sednicza-na-sovetot-za-
regionalen-razvoj-na-skopski-planski-region-beshe-ednoglasno-izglasana-odluka-za-
primopredavane-na-proektot-rehabilitaczija-na-regionalen-pat-madhari-hip/  

43. Информација на web страна: Центарот за развој на Скопски плански регион дел од 
годишната конференција на тема насловена ,,ГОДИНА НА НОВИ МОЖНОСТИ”, 
30.01.2023 https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/30/czentarot-za-razvoj-na-skopski-
planski-region-del-od-godishnata-konferenczija-na-tema-naslovena-godina-na-novi-
mozhnosti/ 

44. Информација на web страна: Тековни активности во врска со проектот ,,Изградба на 
Дневен центар за лица со интелектуална и телесна попреченост’’, 03.01.2023 
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/03/tekovni-aktivnosti-vo-vrska-so-proektot-izgradba-
na-dneven-czentar-za-licza-so-intelektualna-i-telesna-poprechenost/  

45. Информација на Нет Прес: Јане Мицевски е горд на проектите кои ги реализира 
Центарот за развој на Скопски плански регион, посебно за талентираните деца 
05.10.2023, https://netpress.com.mk/ane-micevski-e-gord-na-proektite-koi-gi-realizira-
centarot-za-razvo-na-skopski-planski-region-posebno-za-talentiranite-deca/ 

46. Гостување на Координатор за РРР, Г-ѓа Регина Икономовска, во В ТВ Вистина, 
емисија Авантуризам, https://vtv.mk/avanturizam-emisii/avanturizam-regina-
ikonomovska/  
 

СЕРТИФИКАТИ:  
1. Сертификат за учество на конференција за дигитализација: Interreg – Balkan 

Mediterranean GO_GREEN, Министерство за локална самоуправа. 
2. Сертификат за учество на презентација на завршен проект:’’Barista-aperfect 

connoisseur of coffe, преку програмата Erasmus+, Европска Унија. 
3. Сертификат за учество на BeActive EXPO 2023 во областа на спортот и  
4. Сертификат за учество на едномесечна тренинг обука во Јапонија  "Развој на 

човечки ресурси за креирање на туристички дестинации за одржлив туризам“, од 
Pacific Resource Exchange Center (PREC)  

5. Сертификат за учество на едномесечна тренинг обука "Развој на човечки ресурси 
за креирање на туристички дестинации за одржлив туризам“, од Japan International 
Cooperation Agency JICA  

 

 
Презентираното треба и прецизно да се квантифицира, на начин како што е прикажано во 

Табеларниот дел на Годишниот извештај во Табеларниот приказ D. 

2. Обезбедување партиципативност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат податоците за остварените резултати во делот на 
партиципативноста, како едно од законски дефинираните начела на политиката на рамномерен 
регионален развој.  

Потребно е да се даде посебен осврт на подготовката, одржувањето и резултатите од работата 
на регионалните форуми на заедницата. Притоа, треба да се наведе бројот на одржани 
регионални форуми, вкупниот број на учесници во регионалните форуми, просечниот број на 
учесници по одржан регионален форум, како и податоците за структурата на учесниците.  
 
Исто така, потребно е да се наведе и процентниот удел на проекти кои се избрани на форуми од 
вкупниот број на реализирани проекти од страна на Центарот за развој на планскиот регион. 

https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK
https://www.facebook.com/SkopskiPlanskiRegion?locale=mk_MK
https://skopjeregion.gov.mk/2023/03/01/studiska-poseta-na-opshtina-kapanori-italija/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/26/na-deneshnata-xvi-sednicza-na-sovetot-za-regionalen-razvoj-na-skopski-planski-region-beshe-ednoglasno-izglasana-odluka-za-primopredavane-na-proektot-rehabilitaczija-na-regionalen-pat-madhari-hip/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/26/na-deneshnata-xvi-sednicza-na-sovetot-za-regionalen-razvoj-na-skopski-planski-region-beshe-ednoglasno-izglasana-odluka-za-primopredavane-na-proektot-rehabilitaczija-na-regionalen-pat-madhari-hip/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/12/26/na-deneshnata-xvi-sednicza-na-sovetot-za-regionalen-razvoj-na-skopski-planski-region-beshe-ednoglasno-izglasana-odluka-za-primopredavane-na-proektot-rehabilitaczija-na-regionalen-pat-madhari-hip/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/30/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-del-od-godishnata-konferenczija-na-tema-naslovena-godina-na-novi-mozhnosti/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/30/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-del-od-godishnata-konferenczija-na-tema-naslovena-godina-na-novi-mozhnosti/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/30/czentarot-za-razvoj-na-skopski-planski-region-del-od-godishnata-konferenczija-na-tema-naslovena-godina-na-novi-mozhnosti/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/03/tekovni-aktivnosti-vo-vrska-so-proektot-izgradba-na-dneven-czentar-za-licza-so-intelektualna-i-telesna-poprechenost/
https://skopjeregion.gov.mk/2023/01/03/tekovni-aktivnosti-vo-vrska-so-proektot-izgradba-na-dneven-czentar-za-licza-so-intelektualna-i-telesna-poprechenost/
https://netpress.com.mk/ane-micevski-e-gord-na-proektite-koi-gi-realizira-centarot-za-razvo-na-skopski-planski-region-posebno-za-talentiranite-deca/
https://netpress.com.mk/ane-micevski-e-gord-na-proektite-koi-gi-realizira-centarot-za-razvo-na-skopski-planski-region-posebno-za-talentiranite-deca/
https://vtv.mk/avanturizam-emisii/avanturizam-regina-ikonomovska/
https://vtv.mk/avanturizam-emisii/avanturizam-regina-ikonomovska/


 
 

 

 

 
Покрај тоа, за делот на проектите и активностите каде не се реализирани регионални форуми на 
заедницата треба да се наведе: дали, какви и во колку случаи се применети некои други алатки 
или механизми на партиципативност.  

 
 

Центарот за развој на Скопски плански регион ги реализираше двете форумски сесии за 

утврдување на предлог – листа на проекти за развој на планските региони, одржани на 

17/11/2023 и 05/12/2023. На настаните учествуваа претставници од општините, граѓанскиот 

сектор, бизнис секторот, јавни институции и академскиот сектор. Вкупен број на  учесници на 

двете форумски сесии изнесува 97 (51 учесници на првата и 46 учесници на втората сесија)од 

кои 43 мажи и 54 жени. На форумските сесии учество земаа и 1 претставник на ранливите групи, 

жртва на семејно насилство.  

На форумските сесии се изврши идентификација и дефинирање на приоритетни регионални 

проблеми поврзани со избраните стратешки области и подобласти за развој како стратешки цели 

за развој на планскиот регион со имплементација на проекти финансирани од МЛС/БРР. 

Форумските сесии вклучуваа предлог проекти од Програмата за регионален развој поддржана 

од БРР и МЛС за 2024/2025. 

Во овој форумски процес се идентификуваа проблеми и се дефинираа предлог решенија за 

проекти што ќе бидат поддржани од Програмата за рамномерен регионален развој  на БРР/МЛС 

за 2024/2025 година, со поддршка на Швајцарската агенција за развој и соработка (СДЦ) за 

спроведување на регионалните форуми. Се избраа 8 предлог проекти, од кои 6 беа ставени на 

приоритетна листа за аплицирање на програмата за регионален развој БРР/МЛС 

Согласно идентификуваните клучни проблеми и препораки од првата форумска сесија беа 

предложени повеќе предлог проекти. На 29.11.2023 година, помеѓу двете форумски сесии 

Советот за развој на Скопскиот плански регион одржа седница на која одлучи од 8 презентирани 

концепти од страна на надворешниот експерт, понатаму да се развиваат 8 концепти за 

аплицирање на Програмата за рамномерен регионален развој на БРР/МЛС.  

По форумските одлуки и приоритетизацијата на предлог концептите, надворешниот експерт во 

соработка со ЦРСПР и предлагачите подготвија  предлог проекти кои  беа презентирани пред 

Советот за развој на СПР, а по нивната одлука т.е. приоретизација беше изгласана 

Приоритетната листа со 6 предлог проекти со која ќе треба да се аплицира на програмата за 

регионален развој  БРР/МЛС 2024/2025. 

 

3. Обезбедување социјална инклузивност во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоците за придонесот и 
остварените резултати во делот на социјалната инклузија во реализацијата на Програмата за 
развој на планскиот регион.  

 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на социјална 

инклузивност 

индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 
 

Во рамките на овој проект е социјална 
заштита на деца во општина Петровец во 
кој се опфатени и децата со посебни 
потреби од типот на Аутизам, Даунов 
синдром и други 

Изградена градинка со 
сензорна соба ќе ги опфати 
децата од тој регион. 
Изградбата на градинката ќе 
заврши во 2024 година 



 
 

 

 

2. 

 

Opportunity4you- 
Можност за тебе  

Апликантите ја инкорпорираат родовата 
еднаквост во анализата на проблемот, 
вклучуваат родово чувствителни 
индикатори и податоци поделени по пол. 
Акцијата обезбедува еднакви можности и 
социјална вклученост за сите преку 
обезбедување еднаков пристап за сите 
возрасни групи во проектните настани. 
Акцијата поттикнува и одржува родова 
рамнотежа во секој проектен аспект и во 
текот на целата фаза на имплементација. 
Опсегот на акцијата беше дефиниран со 
разгледување на сите документи издадени 
од меѓународни, национални и регионални 
официјални тела во однос на стратегиите 
за регионален развој и вработување. 

Спроведени активности каде 
се вклучуваат и лица од 
вулнерабилните категории: 
-Конференција за 
вмрежување –поканети лица 
од граѓански организации кои 
претставуваат интереси на 
вулнерабилни категории 
Бут кампови – поканети 
млади невработени лица 
-Подготовка на ВЕБ 
платформа за вработување 
на долгорочно невработени 
лица, млади невработени 
лица , лица во социјалне 
ризик  др 

3. 

 

“Приказната 
продолжува” 

Почитување на правата на децата и 
активно избегнување на етикетирање, 
стигматизација и дискриминација на децата 
поради болест. Целта е децата кои се  
прележани од канцер  да водат нормален 
живот, каде што можат да комуницираат со 
заедницата, да развиваат пријателства и да 
учествуваат во воннаставни активности. 

Зголемен број на деца кои по 
прележан канцер успешно се 
вратиле во редовна настава 
и се ресоцијализирани во 
нивното опкружување. 

4. 

 

”Рехабилитација на 
регионален пат 
Маџари – Хиподром – 
Илинден”  

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите три 
општини, а најмногу ќе придонесе за 
мобилноста на гореспоменатите групи. Во 
скопскиот регион, според статистиката на 
агенцијата за вработување, невработени 
лица до април 2021 година заведени има 
21005 жители. Од нив 10316 се мажи, 
додека пак 10689 се жени. Поголем дел од 
оваа категорија на лица се жители на овие 
три општини. Ова е последен податок за 
невработеноста.  
Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 
избришале од оваа статистика на 
невработени лица. Исто така се олеснува 
обостран пристап на жителите до јавните 
услуги и иснтитуции во овие делови од 
градот на кој навистина му е потребно тоа. 

Зголемена мобилност на 
долгорочно невработени 
лица, лица-припадници на 
заедниците, лица во 
социјален ризик, со цел 
олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 
 

5. 

Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски (должина 
660 метри) - 2 фаза 

Со реализација на овој проект ќе : 
А) се подобрат условите за жителите на 
сите три општини,  
Б) се придонесе за мобилноста на 
невработените и лицата припадници на 
заедниците како интересни групи.  
Имено, во скопскиот регион, според 
статистиката на агенцијата за вработување, 
невработени лица до април 2021 година 
заведени има 21005 жители. Од нив 10316 
се мажи, додека пак 10689 се жени. 
Поголем дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини, а најмногу дел 
се од Ромската заедница (број на жители 
22017) се жители на Општина Шуто 
Оризари од кое 66.2% се невработени лица, 
Стапката на невработеност во општина 
Чучер Сандево е 43.05% додека во општина 
Бутел е 31,6%. Ова е последен податок за 
невработеноста.  

Поголем број на долгорочно 
невработени лица како и 
останати лица во социјален 
ризик со цел олеснување на 
пристапот на пазарот на 
труд како и интегрирање  во 
Активности во заедницата 
 



 
 

 

 

Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 
избришале од оваа статистика на 
невработени лица.  

6. 

 „Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите  и квалитетот на живот 
пред се на жителите на Општина Арачиново 
но и на партнер општините, преку 
вработување на долгорочно невработените 
лица во Јавно-Комунално Претпријатие, 
одговорно за управување со отпадот во 
Општината. Дополнително, а преку 
креирање на можности за вработување, 
значајно ќе се олесни пристапот на пазарот 
на труд на категоријата долгорочно 
невработени лица (во моментот % на 
долгорочно невработени во Арачиново е 
преку 22% - извор Македонски Бизнис Хаб). 

Вработување на долгорочно 

невработени лица, лица-

припадници на заедниците 
И нивно олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
преку активности за 
интеграција во заедницата 
 

7 

„Изградба на Дневен 
центар за лица со 
интелектуална и 
телесна 
попреченост“,  
Општина Гази Баба  
 

Опфатени се деца со попреченост и 
возрасни лица со попреченост за: 
обезбедување на повисоко ниво на 
социјална заштита, обезбедување на 
дополнителни социјални услуги, активности 
за интеграција во заедницата, активности 
за развивање на креативните и вкупните 
потенцијали 

Подобрен квалитет на живот 
и   интеграција на лицата со 
интелектуална и телесна 
попреченост и нивните 
семејства 

8 

Набавка на 
противпожно возило 
за општина 
Зелениково 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
општини, а најмногу ќе придонесе за нивна 
навремена заштита од пожар. Со брза 
интервенција на набавеното возило ќе се 
придонесе кон значајно намалување на 
можните штети при пожар и на 
индивидуалните домаќинства, но и на 
економските објекти во овие општини. 
Досегашниот одговор на противпожарната 
заштита е со незадоволителна брзина со 
оглед на дистанцираноста на Зелениково, 
но и на преостанатите општини од 
централното градско подрачје. 
Воедно, овој дел на Скопскиот регион е 
богат и со обработлива почва, но и со 
запуштени обработливи површини кои се 
лесна мета на шумски и горски пожари. 
Инклузивноста на овој проект подразбира 
вклучување на маргинализирани лица, 
лица од заедниците и слично во самата 
доброволна противпожарна служба, со 
можно понатамошно нивно вработување. 
 

Подобрен квалитет на живот 
и заштита на животна 
околина 

9 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Општина Зелениково има голем потенцијал 
за да биде високо посетена културна и 
туристичка дестинации во РСМ, 
подобрувањето на туристичката 
инфраструктура на археолошкиот 
локалитет Градиште, c.Taor- Tauresium,  ќе 
придонесе за локален економски развој на 
Општината  Зелениково, Петровец, 
Илинден, Студеничани и Кисела Вода.  
Од аспект на социекономски развој, 
подобрувањето на туристичката 
инфраструктура ќе придонесе кон 
зголемување на бројот на туристите и раст 
на бизнис приходите на МСП  особено во 

Подобрена туристичка 
инфратстуктура и 
афирмација на 
археолошкиот локалитет, кој 
ке биде пристапен и за 
следните ранливи категории: 
Деца со попреченост, 
Возрасни лица со 
попреченост, Лица-
припадници на заедниците 



 
 

 

 

Општина Зелениково, но и во сите гранични 
општини партнери во проектот. Со тоа се 
опфаќаат МСП чии сопственици се граѓани 
од различни општини на Град Скопје со 
различна верска припадност (што укажува 
на регионален карактер на проектот).  
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Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите во 
споменатите општини, а најмногу ќе се 
придонесе за мобилноста на 
гореспоменатите групи. Исто така и се 
потенцира значењето на индустриските 
зони како основни двигатели на 
економијата и огромното значење на 
Економската зона Визбегово, како за 
Општина Бутел, така и за Општините Чучер 
Сандево и Шуто Оризари, па и за 
целокупната економија во државата со 
инвестирање во подобрување на патната 
инфраструктура во ова населено место.  

Долгорочно невработени 
лица 
Лица-припадници на 
заедниците 
Останати лица во социјален 
ризик 
Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 
Активности за интеграција во 
заедницата 
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Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 
 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 
олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени лица.   
 

Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и прецизен 
опис како точно е остварена компонентата на социјална инклузија при реализацијата на секој одделен 
проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на социјална 
инклузивност 

индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Во рамките на овој проект е социјална 
заштита на деца во општина Петровец во 
кој се опфатени и децата со посебни 
потреби од типот на Аутизам, Даунов 
синдром и други 

Изградена градинка со 
сензорна соба ќе ги опфати 
децата од тој регион. 
Изградбата на градинката ќе 
заврши во 2024 година 

2. 

Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски (должина 
660 метри) - 2 фаза 

Со реализација на овој проект ќе : 
А) се подобрат условите за жителите на 
сите три општини,  
Б) се придонесе за мобилноста на 
невработените и лицата припадници на 
заедниците како интересни групи.  
Имено, во скопскиот регион, според 
статистиката на агенцијата за вработување, 
невработени лица до април 2021 година 
заведени има 21005 жители. Од нив 10316 
се мажи, додека пак 10689 се жени. 
Поголем дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини, а најмногу дел 
се од Ромската заедница (број на жители 
22017) се жители на Општина Шуто 
Оризари од кое 66.2% се невработени лица, 
Стапката на невработеност во општина 
Чучер Сандево е 43.05% додека во општина 
Бутел е 31,6%. Ова е последен податок за 
невработеноста.  

Поголем број на долгорочно 
невработени лица како и 
останати лица во социјален 
ризик со цел олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
како и интегрирање  во 
Активности во заедницата 

 



 
 

 

 

Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 
избришале од оваа статистика на 
невработени лица.  

3. 

“Приказната 

продолжува” 

Со реализација на проектот се овозможува 
сепопфатна програма за ресоцијализација 
и ре-интеграција во секојдневните обврски 
на децата со прележан канцер преку 
надополнување на пропуштениот 
образовен процес,  подигање на нивната 
самодоверба и физичка кондиција. 

Зголемен број на деца кои по 
прележан канцер успешно се 
вратиле во редовна настава 
и се ресоцијализирани во 
нивното опкружување. 

4. 

”Рехабилитација на 
регионален пат 
Маџари – Хиподром – 
Илинден 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите три 
општини, а најмногу ќе придонесе за 
мобилноста на гореспоменатите групи. Во 
скопскиот регион, според статистиката на 
агенцијата за вработување, невработени 
лица до април 2021 година заведени има 
21005 жители. Од нив 10316 се мажи, 
додека пак 10689 се жени. Поголем дел од 
оваа категорија на лица се жители на овие 
три општини. Ова е последен податок за 
невработеноста.  
Со овој проект им се зголемува мобилноста 
на невработените лица, им се подобрува 
интегрирањето и пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на трудот како би 
станале активни вработени и би се 
избришале од оваа статистика на 
невработени лица. Исто така се олеснува 
обостран пристап на жителите до јавните 
услуги и иснтитуции во овие делови од 
градот на кој навистина му е потребно тоа 

Зголемена мобилност на 
долгорочно невработени 
лица, лица-припадници на 
заедниците, лица во 
социјален ризик, со цел 
олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 

5. 

 

Изработка на 
техничка 
документација со 
ревизија и 
Физибилити студија 
за изградба на 
Центар за собирање 
отпад и Компостара 

“нема компонента на социјална 
инклузивност 

 

6. 

TIEX (ТАИЕКС) 
Експертска мисија за 
Управување со отпад 
и развој на локална 

економија 

“нема компонента на социјална 
инклузивност“ 

 

7. 

„Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите  и квалитетот на живот 
пред се на жителите на Општина Арачиново 
но и на партнер општините, преку 
вработување на долгорочно невработените 
лица во Јавно-Комунално Претпријатие, 
одговорно за управување со отпадот во 
Општината. Дополнително, а преку 
креирање на можности за вработување, 
значајно ќе се олесни пристапот на пазарот 
на труд на категоријата долгорочно 
невработени лица (во моментот % на 
долгорочно невработени во Арачиново е 
преку 22% - извор Македонски Бизнис Хаб). 

Вработување на долгорочно 
невработени лица, лица-
припадници на заедниците 
И нивно олеснување на 
пристапот на пазарот на труд 
преку активности за 
интеграција во заедницата 

8. 

 
Отварање на Центар 
за работа со 
талентирани ученици 

Овозможување на развојот на секое 
талентирано дете представува значаен 

Подобрена интеграција и 
развој, напредок на деца од 



 
 

 

 

 

од основните 
училишта на општина 
Центар, Општина 
Кисела Вода и 
Општина Карпош 

трошок за семејаството, доколку истото 
треба да плаќа за дополнителните 
активности за да го унапредува своето 
знаење. Отварањето на Центар за 
талентирани ученици ќе овозможи развој и 
напредок и на деца од социјално загрозени 
семејства и со тоа ќе овозможи подеднакви 
услови за секое дете. Со проектот се 
опфаќаат и лица во социјален ризик преку 
активности за развивање на креативните и 
вкупните потенцијали. 

социјално загрозени 
семејства. 

9. 

 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 
олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени 
лица.Во скопскиот регион, според 
статистиката на АВРМ, вкупно заведени и 
невработени лица има 21005 жители. Од 
нив 10316 се мажи, додека пак 10689 се 
жени (податок од Завод за Статистика). 
Добар дел од оваа категорија на лица се 
жители на овие три општини.Со овој проект 
се зголемува мобилноста на невработените 
лица, им се подобрува интегрирањето и 
пристапноста да стигнат полесно до 
пазарот на трудот, и да бидат трајно 
вработени и со тоа би би станале активни 
вработени и би се избришале од оваа 
статистика на невработени лица 

 

Подобрена интеграција на 
пазарот на труд  за 
долгорочно невработени 
лица и лица-припадници на 
заедниците 

 

10. 

 

 
Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 
поставување на 
урбана опрема 
 

Проектот ќе придонесе за промовирање на 
социјално вклучување и на ранливите 
групи.  Исто така ќе овозможи промовирање 
поголемо вклучување на традиционалните 
занаети во пазарот на трудот. Поради 
нелојалната конкурентност и модерните 
трендови и недостаток на соодветни мерки 
за нивно зачувување, традиционалните 
занаети се во граница на изумирање. 
Подобрување на туристичката 
инфраструктура на улицата претежно со 
стари занаети, ќе овозможи овие ценливи 
групи, посебно жените да продолжат со 
оваа работа како професија и истовремено 
да ја зајакната нивната положба во 
општеството. 

На лицата кои работат во 
сивата економија и 
останатите лица во 
социјален ризик ќе им се 
олесни пристапот на пазарот 
на труд преку активности за 
интеграција во заедницата. 
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Изградба на ,,Дом на 
културата” во 
н.м.Сопиште 

Културниот дом ќе биде место за 
интеграција и социјализација за сите 
граѓани во Општина Сопиште и околината 
вклучувајќи ги и лицата од социјален ризик, 
долгорочно невработени и претставници на 
заедниците. 

Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд преку 
активности за интеграција во 
заедницата за долгорочно 
невработените лица преку 
активности и мерки кои ќе се 
спроведуваат во културниот 
дом. 

12 

„Изградба на дневен 
центар за лица со 
интелектуална и 

Унапредување на капацитетите за 
социјална инклузија на целните групи. 
Преку нивно згрижување, едукација и 

-Подобрен квалитет на живот 
и   интеграција на лицата со 
интелектуална и телесна 



 
 

 

 

телесна 
попреченост“, 
Општина Гази Баба  

стекнување на работни вештини, ќе им се 
овозможи да станат активен дел на 
заедницата и да се интегрираат многу 
полесно и функционално во општествениот 
систем. Со изградбата на Дневниот центар 
ќе се обезбеди дневното згрижување, 
едукација и унапредување на здравјето на 
оваа ранлива категорија на лица, што ќе 
влијае на социјалната интеграција и 
инклузија во заедницата, зајакнување на 
нивната самодоверба и доверба во 
институциите.  

Ќе има подобрувањето на квалитетот на 
живот на семејствата на лицата со 
интелектуална и телесна попреченост до 18 
години, со што значително ќе се подобрат 
економските условите во семејството, а со 
тоа ќе се овозможи и подобра и 
поквалитетна околина за развој и раст на 
лицата со интелектуална и телесна 
попреченост. 

попреченост и нивните 
семејства.  
-Инклузивност на ранливите 
групи  
-вклучени лица 
-Изграден објект 
-Број на спроведени 
едукативни работилници и 
работно-производни обуки 

-Број на обучени корисници 
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Набавка на против 
пожарно возило за 
општина Зелениково 

Вклучување на маргинализирани лица, 
лица од заедниците и слично во самата 
доброволна противпожарна служба, со 
можно понатамошно нивно вработување. 
 

Обучени, мобилизирани 
маргинализирани лица 
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Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Вклучување на маргинализирани лица, 
лица од заедниците  
Предлог проектот ќе придонесе за :  
 

1. Социјална инклузија на лица со 
посебни потреби преку изведба на 
мала патека  

2. Заштита и зачувување на културно 
наследство 

3. Развој на рурален туризам   
4. Едукација на деца и возрасни за 

културното наследство 
5. Развој на локален туризам  

  
Бидејќи партнер општината Студеничани, е 
со население кое е преку 95% етнички 
Албанци, а воедно има и уште 4 заедници 
(Македонци, Срби, Бошњаци и Турци). 
Дополнително, а преку едукација на деца и 
возрасни за културното наследство, 
креативните и вкупните потенцијали на 
заедниците ќе бидат развиени.  
Исто, ќе се овозможи социјална инклузија и 
посета на овој важен арехолошки локалитет 
и на лица  со попреченост (посебна патека 
за лица со попреченост); ќе се зголеми 
атрактивноста на локалитетот кај 
домашните и странските туристи преку 
зголемување на бројот на индивидуални и 
групни туристички посети; ќе се зајакнат 
економските оператори МСП во 
обезбедување на различни услуги за 
населението од Град Скопје  и пошироко но 
и на туристичката популација; но и значајно 
ќе се подобри едукативниот аспект на деца 
и возрасни преку организирање на групни и 
индивиудални посети на локалитетот.  

Со овој проект сите заедници 
ќе можат активно да се 
интегрираат во општеството.  
Преку едукација на деца и 
возрасни за културното 
наследство, креативните и 
вкупните потенцијали на 
заедниците ќе бидат 
развиени 

18 Изработка на 
техничка 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите во 
споменатите општини, а најмногу ќе се 

Долгорочно невработени 
лица 



 
 

 

 

документација за 
Стар Качанички пат 

придонесе за мобилноста на 
гореспоменатите групи. Исто така и се 
потенцира значењето на индустриските 
зони како основни двигатели на 
економијата и огромното значење на 
Економската зона Визбегово, како за 
Општина Бутел, така и за Општините Чучер 
Сандево и Шуто Оризари, па и за 
целокупната економија во државата со 
инвестирање во подобрување на патната 
инфраструктура во ова населено место.  

Лица-припадници на 
заедниците 
Останати лица во социјален 
ризик 
Олеснување на пристапот на 
пазарот на труд 
Активности за интеграција во 
заедницата 
 

19 Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 

 

Со реализација на овој проект ќе се 
подобрат условите за жителите на сите 
партнер општини, преку употреба на 
заштедените средства за организација на 
до-обука и вработување на долгорочно 
невработените лица. Дополнително, а 
преку извршената  до-обука, значајно ќе се 
олесни пристапот на пазарот на труд на 
категоријата долгорочно невработени лица.   

 

Со овој проект се зголемува 
мобилноста на 
невработените лица, им се 
подобрува интегрирањето и 
пристапноста да стигнат 
полесно до пазарот на 
трудот, и да бидат трајно 
вработени и со тоа би би 
станале активни вработени и 
би се избришале од оваа 
статистика на невработени 
лица. 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

4. Обезбедување родова еднаквост во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоците за придонесот и за 
остварените резултати во делот на родовата еднаквост во реализацијата на Програмата за 
развој на планскиот регион, со посебен осврт на родовото одговорно буџетирање.  

 

      

Во подолните табели е наведена и образложена компонентата на родова еднаквост за секој проект за кој 

е изготвена апликација поединечно. 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на родова еднаквост при реализацијата на 
секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на родова еднаквост индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Овој проект се темели на родова еднакост, 
принципите на заштитата на правото на 
живот и развој на детето, заштитата на 
најдобриот интерес на детето, 
обезбедување минимум стандард за секое 
дете под еднакви услови, исклучување 
каква било форма на дискриминација, 
почитување на правото на детето на 
слобода и безбедност на личноста, на 
сопствено мислење и слободно 
изразување, здружување и образование, 
услови за здрав живот и остварување други 
социјални права и слободи на детето. 
Обезбедување на родова еднаквост за 
време на развојот на проектот и фазата на 
имплементација со посебен осврт на 
очекуваниот број на корисници и посебни 

-Корисници деца  и деца со 

атипичен развој во 

градинката (машки и женски) 



 
 

 

 

бенефити за постигнување на родова 
еднаквост. 

2. 

 

„Приказната 

продолужува“ 

Проектот се темели на родова еднаквост 

бидејќи Центарот за ресоцијализација 

подеднакво ќе биде достапен и за машки и 

женски деца. 

Лица корисници поддеднакво 

застапени од машки и женски 

пол 

3. 

 

”Рехабилитација на 
регионален пат 
Маџари – Хиподром – 
Илинден 

Проектот се темели на родова еднаквост и 

подеднакво ќе биде достапен и за машки и 

женски лица 

Лица корисници поддеднакво 

застапени од машки и женски 

пол 

4. 

 

Рехабилитација на 

ул.Александар 

Урдаревски (должина 

660 метри) - 2 фаза 

Проектот се темели на родова еднаквост и 

подеднакво ќе биде достапен и за машки и 

женски лица 

Лица корисници поддеднакво 

застапени од машки и женски 

пол Од нив 10316 се мажи, 

додека пак 10689 се жени. 

Поголем дел од оваа 

категорија на лица се жители 

на трите општини  партнери 

на проектот  

5. 

„ Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Нема компонента на родова еднаквост Нема компонента на родова 
еднаквост 

6. 

Отварање на Центар 
за работа со 
талентирани ученици 
од основните 
училишта на општина 
Центар, Општина 
Кисела Вода и 
Општина Карпош 

Обезбедување на родова еднаквост за 
време на развојот на проектот и фазата на 
имплементација со посебен осврт на 
очекуваниот број на корисници и посебни 
бенефити за постигнување на родова 
еднаквост. 

Корисници се талентирани 
ученици од основните 
училишта на сите три 
општини (подеднакво за 
машки и женски деца). 

7. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Непречено користење на обновлив извор 
на енергија, греење, климатизација на 
школите во општините партнери во 
проектот од страна на ученици(машки и 
женски деца), наставен кадар (мажи и 
жени), но и жители без оглед на нивната 
родова припадност да ги почувствуваат 
придобивките од намалувањето на  
загаденоста на воздухот и заштедата на 
енергијата. 

Корисници се жителите и 
учениците од основните 
училишта на сите три 
општини (подеднакво за 
мажи и жени). 

8. 

Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 
поставување на 
урбана опрема  

Зголемување на бројот на туристи (мажи и 
жени) и според официјалните статистики 
за наредната година Стара Чаршија ќе има 
зголемен број на туристички преноќување 
за 10%. 

Зголемена посетеност на 
старата Скопска Чаршија 
(мажи и жени). 

9. 

Изградба на ,,Дом на 
културата” во 
н.м.Сопиште 

Културниот Дом ќе го користат сите граѓани  
без разлика на нивната родова 
припадност. 

Корисници се сите граѓани 
без разлика на нивната 
родова еднаквост. 

10 

„Изградба на дневен 
центар за лица со 
интелектуална и 
телесна 
попреченост“,  
Општина Гази Баба 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста 
на децата со интелектуална 
и телесна попреченост до 18 
години од сите општини од 
Град Скопје, на  кои ќе им 
биде  обезбедено едукација, 



 
 

 

 

згрижување и унапредување 
на здравјето 

Секоја година се 
регистрираат нови 100 лица, 
и генерациски родовата 
процентуалност е 
варијабилна, но на долг рок 
е предвиден родов баланс.  

11 

Набавка на против 
пожарно возило за 
општина Зелениково 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста 
од населението во 
општините кои ќе го 
користат. 

12 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста 
од населението во 
општините кои ќе го користат 
и како и родова еднаквост на 
туристите кои ќе го 
посетуваат и 
маргинилизираните групи. 

13 

Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Проектот планира родова 
еднаквост на опфатеноста од 
населенито во општините кои 
ќе го користат. 

14 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 
 

Проектот ги опфаќа рамноправно сите 
родови и долгорочно постигнува баланс во 
родовата еднаквост.М 50%- Ж 50% 

Корисници се жителите и 
учениците од основните 
училишта на сите три 
општини (подеднакво за 
мажи и жени). 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

5. Придонес кон заштитата на животната средина во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоци за придонесот и за 
остварените резултати во делот на заштитата и унапредувањето на животната средина во 
реализацијата на Програмата за развој на планскиот регион.  

      

Во подолните табели е наведена и образложена компонентата за заштита и унапрдување на животната 

средина за секој проект за кој е изготвена апликација поединечно 

 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на заштита и унапредување на животната 
средина при реализацијата на секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на 
планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / 

активност 

компонента на заштита и унапредување 

на животната средина 

индикатор/и 



 
 

 

 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Проектот нема негативно влијание врз 

животната средина. Напротив, ќе се уреди 

дворот на градинката со што околината ќе добие 

нов модерен изглед. 

Уреден двор и паркинг 

простор во градежната 

парцела на градинката и 

основното училиште во 

рамките на истата 

градежна парцела 

2. 

 

Изработка на 

техничка 

документација со 

ревизија и 

Физибилити студија 

за изградба на 

Центар за собирање 

отпад и Компостара 

Проектот нема негативно влијание врз 

животната средина.Со проектот ќе се подобри 

инфраструктурата за собирање и постапување 

со отпад во Скопскиот плански регион што би 

довело до подобрување на животна средина. 

Изработена Физибилити 

студија и техничка 

документација за 

собирен центар и 

компостара. 

3. 

 

Приказната 

продолжува 

Нема негативен импакт  

4. ”Рехабилитација на 
регионален пат 
Маџари – Хиподром 
– Илинден “ 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот е на 
прво место.  
Имено, рехабилитацијата на патот ќе овозможи 
непречен проток на возила. Со тоа ќе се намали 
емисијата на издувни гасови кои ја испуштаат во 
воздухот. Големиот број на инциденри кои се 
случуваат доведуваат до истекување на моторни 
масла кои дополнително ја загадуваат почвата.  
Рехабилитацијата на патот ќе биде значаен 
допринос за зачувивање на чистиот воздух и 
почва на овој предел, близу до големите градски 
гужви во сообраќај. Но, неговата рехабилитација, 
со оглед на фактот што има приклучок на 
обиколница, ќе придонесе за намалување на 
градските гужви.  

Намален процент на 
издувни гасови и 
намалување на 
загадувањето  на 
воздухот во областа на 
рехабилитацијата на 
регионалниот пат кој ги 
поврзува општините 
партнери 

5. Рехабилитација на 
ул.Александар 
Урдаревски 
(должина 660 
метри) - 2 фаза 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот е на 
прво место. Имено, рехабилитацијата на патот ќе 
овозможи непречен проток на возила. Со тоа ќе 
се намали емисијата на издувни гасови кои ја 
испуштаат во воздухот. Дополнително, големиот 
број на сообраќајни инциденти кои се случуваат 
токму на оваа делница,  доведуваат до 
истекување на моторни масла кои дополнително 
ја загадуваат почвата. Рехабилитацијата на 
патот ќе биде значаен допринос за зачувување 
на чистиот воздух и почва на овој предел, близу 
до големите градски гужви во сообраќај. Но, 
неговата рехабилитација, со оглед на фактот 
што има приклучок на обиколница, ќе придонесе 
за намалување на градските гужви 

Намален процент на 
издувни гасови и 
намалување на 
загадувањето  на 
воздухот во областа на 
рехабилитацијата на 
регионалниот пат кој ги 
поврзува трите општини  

6. „ Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Проектот значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Отстранување на 1 голема и 3 мали диви 
депонии (нема палење на дивите депонии и 
загадување на животна средина)  
-Одвоз на комуналниот отпад во организирана 
официјална депонија – Дрисла, и спречување на 
распаѓање на комуналниот отпад во природата и 
со тоа спречување за загадување на човековата 

Набавено возило и 
опрема за собирање на 
отпад и канти за смет 



 
 

 

 

околина.Со тоа, а согласно Планот предвиден за 
Скопскиот Регион во делот на активно 
управување со загадувањето на амбиенталниот 
воздух презентиран на  
https://zivotnasredina.skopje.gov.mk/proekti/skopje-
dishe-utopija-ili-realnost/   предвидува и 
значително намалување на емисиите на 
загадувачки супстанци предизвикани од 
загревање на јавни објекти и домови во 
Скопската котлина како најголем локален 
загадувач на воздухот и тоа:  
-PM10 и PM2,5 за 62%; 
-CO и SOx за 50% и 54%, соодветно; 
-NOx за 22% 
Овој предлог проект, комплетно се вклопува во 
Планот за активно управување со загадувањето 
на амбиенталниот воздух во Скопскиот Регион.  

7. Отварање на 
Центар за работа со 
талентирани 
ученици од 
основните училишта 
на општина Центар, 
Општина Кисела 
Вода и Општина 
Карпош 

При изведба на инфраструктурните работи, 
предвидено е да се земат во предвид сите мерки 
за заштита на животната средина од страна на 
ангажираниот економски оператор, а под 
директна контрола од страна на секторите за 
урбанизам и животна средина во општината 
Центар. Изборот на опремата за во 
лабараториите ќе биде изведен така да се земат 
во предвид сите мерки за заштита на животната 
средина и тоа во однос на материјалите од кои 
што се изработени инструментите, алатките и 
другите помагала во лабораториите се еко-
френдли и нема да имаат негативно влијание врз 
животната средина. 

/ 

8. Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, 
заштита на 
човекова околина, и 
смарт табли за 
едукација на деца 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот во 
Скопскиот регион е на прво место. Проектот 
значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Употреба на алтернативен извор на обновлива 
енергија (соларна енергија)  
-Користење на алтернативната енергија за 
загревање, климатизација, и за електрични 
уреди во школите и општините (не користење на 
дрва, јаглен, нафта, мазут како извор на 
електрична енергија или извор на загревање). Со 
тоа, а согласно Планот предвиден за Скопскиот 
Регион во делот на активно управување со 
загадувањето на амбиенталниот воздух 
предвидува и значително намалување на 
емисиите на загадувачки супстанци 
предизвикани од загревање на јавни објекти и 
домови во Скопската котлина како најголем 
локален загадувач на воздухот и тоа:  

• PM10 и PM2,5 за 62%; 

• CO и SOx за 50% и 54%, соодветно; 

• NOx за 22% 

Овој проект, комплетно се вклопува во Планот за 
активно управување со загадувањето на 
амбиенталниот воздух во Скопскиот Регион.  

 

/ 



 
 

 

 

9. Конзервација и 
реставрација на 
калдрма на 
ул.Папуџиска во 
Скопска чаршија со 
поставување на 
урбана опрема 

Проектот нема негативно влијание врз 
животната средина.  

 

/ 

10. Изградба на ,,Дом 
на културата” во 
н.м.Сопиште 

Проектот нема негативно влијание врз 
животната средина. 

/ 

11. „Изградба на Дневен 
центар за лица со 
интелектуална и 
телесна 
попреченост“,  
Општина Гази Баба 

При изведба на инфраструктурните работи, 
предвидено е да се земат во предвид сите мерки 
за заштита на животната средина од страна на 
ангажираниот економски оператор, а под 
директна контрола од страна на секторите за 
урбанизам и животна средина во општината Гази 
Баба. 
Од руинирана барака градена во 1963 година ќе 
добиеме објект кој ќе го оплемени просторот и ќе 
се добие една функционална целина на 
просторот. 
Околината ќе биде дополнително хортикултурно 
опремена со нови засади на садници, како и 
клупи, маси и лизгалка, со што ќе се влијае на 
подобрување на животната околина. 

Интегриран Центар во 
паркова околина и 
создавање на 
хортикултурен комплекс 
односно хортикултурна 
целина.  

Дел од Извештај и 
фотографии од Дневниот 
центар во изградба  

12. Набавка на 
протипожано возило 
за општина 
Зелениково 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на пожари или енормни летни жештини 
при кои настануваат пожари е на прво место.  
Имено, набавката на противпожарно возило ќе 
овозможи навремена и брза реакција и 
борба/гаснење на пожари со кои ќе се заштити 
животната средина, ќе се заштитат растенијата и 
шумите итн.  

 

Зачувана животна 
средина, растенија, 
животни. Дополнително  
преку проектот се влијае 
кон Намалување на 
времето за реакција на 
противпожарната 
единица со подобрените 
капацитети 

13 Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет 
Градиште, с.Таор – 
Tauresium 

Заштитата и зачувувањето на културното 
наследство ќе се овозможи со ревитализација на 
археолошкиот локалитет Градиште, преку 
поставување на туристичката сигнализација,  
инфраструктура и партерно уредување со 
улично осветлување. Самото негување и 
одржување на оваа инвестиција од страна на 
општината ќе влијае врз подобрувањето на 
квалитетот на животната средина, која ќе се 
третира со чистење, кастрење и собирање смет, 
со што ќе добиеме афирмиран, пристапен, 
култивиран, негуван, заштитен и чист 
археолошки локалитет.  
 

Афирмиран, пристапен, 
култивиран, негуван, 
заштитен и чист 
археолошки локалитет. 

14 Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот е на 
прво место. Големиот број на инциденри кои се 
случуваат доведуваат до истекување на моторни 
масла кои дополнително ја загадуваат почвата. 
Имено, изготвувањето на техничката 
документација ќе биди за целосно зачувување на 
животната средина, со строго запазување на 
сите законски стандарди и прописи за ваков тип 
на проект.  

/ 

15 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, 

Заштитата на животната средина, посебно во 
услови на енормни загадувања на воздухот во 
Скопскиот регион е на прво место.  

Планот предвиден за 
Скопскиот Регион во 
делот на активно 
управување со 



 
 

 

 

заштита на човекова 
околина 

Проектот значајно придонесува кон заштитата на 
животната средина преку:  
-Употреба на алтернативен извор на обновлива 
енергија (соларна енергија)  
-Користење на алтернативната енергија за 
загревање, климатизација, и за електрични 
уреди во школите и општините (не користење на 
дрва, јаглен, нафта, мазут како извор на 
електрична енергија или извор на загревање) . 
 

 

загадувањето на 
амбиенталниот воздух 
презентиран на  
предвидува и значително 
намалување на емисиите 
на загадувачки супстанци 
предизвикани од 
загревање на јавни 
објекти и домови во 
Скопската котлина како 
најголем локален 
загадувач на воздухот и 
тоа:  
-PM10 и PM2,5 за 62%; 
-CO и SOx за 50% и 54%, 
соодветно; 
-NOx за 22% 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

6. Придонес кон дигитализацијата во реализацијата на Програмата 

Во овој дел се презентирааат општата оценка и збирните податоци за придонесот и за 
остварените резултати во делот на дигитализацијата во реализацијата на Програмата за развој 
на планскиот регион.  

      Во подолните табели е наведена и образложена компонентата на дигитализација за секој проект 

за кој е изготвена апликација поединечно 

Покрај општата оценка за остварениот напредок во овој домен, потребно е да се даде и кус и 
прецизен опис како точно е остварена компонентата на дигитализација при реализацијата на 
секој одделен проект каде носител е Центарот за развој на планскиот регион, на следниов начин: 

 
ред. 
број 

проект / активност компонента на дигитализација индикатор/и 

1. 

 

Изградба на Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

Новоизградената градинка ќе биде со 
површина од 310 квадратни метри. 
Сензорната соба ќе биде со површина од 43 
квадратни метри, со адаптиран тоалет за 
лица со попречености и одвоен влез од 
влезот што вообичаено се користи. 
Услугите во сензорната соба ќе може да ги 
користат децата од територија на општина 
Петровец. Работата со децата се изведува 
преку индивидуален пристап, а дневно ќе 
може да се опфатат 30тина дечиња. Во 
собата за сензорна интеграција се 
предвидува и примена на музикотерапија. 
Собата ќе се опреми со меки подови и 
ѕидови, интерактивна туба со вода, 
топчиња и меурчиња кои плутаат, 
ротирачка диско-топка, сноп од светлечки 
оптички влакна, рефлектор, огледални 
фолии кои го зголемуваат ефектот на 
целата преостаната опрема, аеросол-
ароми за аромотерапија, вибрациона 
музичка фотелја, подлога во вид на 
перница, UV-ламба, кружен балансер со 
масажер и други елементи што треба да ги 
задоволуваат светските норми и стандарди 
за квалитет. 

Изградена сензорна соба и 
обезбедени компјутерски 
идополнителни електронски 
дидактички алатки за 
спроведување на научно-
едукативната настава 



 
 

 

 

Информатичката технологија го промени 
начинот на кој луѓето живеат, 
функционираат и се поврзуваат едни со 
други. Исто така, значително го промени 
начинот на коj функционира образовно-
едукативниот систем. Широкопојасниот 
интернет веќе се смета за комунална услуга  
како што е вода, струја и гас. Токму од тие 
причини дигиталната компомнента е 
вклучена во суштината на главните 
проектни активности кои ги детерминираат 
и проектните цели и тоа преку: 
1. Дополнително образование на 
децата преку он-лајн настава по мајчин 
јазик, математика и англиски јазик  
a. Обезбедување на он-лајн 
платформа за учење од далечина 
b. Ангажирање на наставен кадар за 
обезбедување часови за учење од 
далечина (за секое дете ќе биде обезбеден 
наставник стручен за мајчин јазик, англиски 
јазик и математика) 
c. Развивање на дигитален наставен 
материјал прилагоден за децата, соодветен 
на возраста на детето во соработка со Биро 
за развој на образованието; 
Сите овие активности ќе се спроведуваат 
преку таблети и слични дигитални алатки 
кои пак ќе бидат обезбедени од општина 
Петровец, исто како и интернет пакетот за 
целата градинка. 

2. 

 

Приказната 
продолжува Дел од наставата ќе биде од далечина Голем број на деца кој 

успешно ја поминале 
наставата 

3. 

„ Инвестиција во 
возила за отпад и 
канти за смет “ 

Воспоставување на интегриран систем за 
управување со отпад во трите 
општини,партнери во проектот со набавка 
на современа опрема и најсовремено 
возило со дигитални алатки и соодветен 
механизам за мерење на отпад  

 

Набавено возило и 
современа опрема за 
собирање на смет  

4. 

Отварање на Центар 
за работа со 
талентирани ученици 
од основните 
училишта на општина 
Центар, Општина 
Кисела Вода и 
Општина Карпош 
Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Со основање на центарот сите училишта од 
подрачјето на овие општини ќе имаат 
пристап до технолошки напредни и 
модернио опремени лаборатории за  
усовршување на нивните ученици. 

Набавена опрема. 

5. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина, 
и смарт табли за 
едукација на деца 

Постои техничката иновативност која е 
превземена од иницијалните 
производители на соларни/фотоволтаични 
панели и смарт табли, и ќе се користи од 
страна на Партнер Општините во делот на 
производство на електрична енергија од 

Набавени смарт табли. 



 
 

 

 

обновливи извори на енергија и напредно 
образование на деца.  

 

6. 

Подобрување на 
туристичката 
сигнализација и 
инфраструктура 
преку поставување  
туристичка 
сигнализација и 
партерно уредување 
со улично 
осветлување на 
арехолошки 
локалитет Градиште, 
с.Таор – Tauresium 

Он лајн информации на социјалните мрежи 
за активностите, програмите и работното 
време за посета на археолошкиот 
локалитет. Он лајн поддршка за водич, како 
и продажба на билети за посета. Воглавно, 
дигитализацијата ќе служи за комуникација 
со општината и надлежните за 
управувањето со локалитетот.  

Видливост, транспарентност 
и квалитетни и достапни 
информации за локалитетот. 

7. 

Изработка на 
техничка 
документација за 
Стар Качанички пат 

/ 

/ 

8. 

Инвестиција во 
Фотоволтаици, 
енергетска 
ефикасност, заштита 
на човекова околина 

Постои техничката иновативност која е 
превземена од иницијалните 
производители на соларни/фотоволтаични 
панели и ќе се користи од страна на 
Партнер Општините во делот на 
производство на електрична енергија од 
обновливи извори на енергија. 

Набавена опрема 

Табеларниот приказ продолжува се до целосното исцрпување на листата на проекти и активности кои се 
реализираат во извештајната година каде носител е Центарот за развој на планскиот регион  

 

7. Извештај за финансиското работење на Центарот за развој на планскиот регион 
  
(Во овој дел се дава наративно резиме на Извештајот за финансиското работење, со 
презентирање на клучните финансиски показатели, во обем од најмногу половина страница.)  

 

Центарот за развој на Скопски Плански Регион, ул.Димитрие Чуповски бр.13, представувано од  директорот  

Јане Мицевски, 2023 година ја заврши со остварен вишок на приходите во износ од 6.524.053,00 ден. 

Вкупните приходи на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2023 година изнесуваат 

47.016.808,00 денари и тоа  

1.Пренесен вишок на приходите од предходна годинна (31,12,2022) во износ од 13.019.714,00 ден 
2.Приходи од општините за тековно работење на Центарот во износ 2.126.693,00 денари 
3.Приходи од Министерство за локална самоупраа за тековно работење на Центарот во износ 
1.200.000,00 ден 
4.Приходи од БРР за проекти  во износ -15.502.070,00 ден 

-Проект-Мапирање на патека во село Кучково  – 1.975.753,00 ден  
-Проект-Отворање на центар за работа со талентирани ученици-6.163.907,00 ден 
-Проект-Рехабилитација на пат Маџари,Хиподром Илинден-7.632.410,00 ден. 

5.Приходи од општините за кофинансирање на проекти износ -11.922.990,00 ден 

-Општина Арачиново за Проект-Изработка на техничка документација за водоснабдување  -67.380,00 ден. 

-Општина Зелениково  за Проект- Набавка на противпожарно возило  -1.188.737,00 ден 

-Општина Газибаба  за Проект- Изградба на дневен центар 6.200.000,00 ден  
-Општина Сопиште за Проект-Отварање на културен дом Сопиште 650.396,00 ден  
-Општина Ѓорче Петров за Проект-Мапирање на патека во село Кучково 484.099,00 ден  
-Општина Илинден за Проект-Рехабилитација на пат Маџари, Хиподром Илинден 1.673.445,00 ден 
-Општина Бутел за Проект-Реконструкција на дел од улицата Александар Урдаревски 1.058.933,00 ден  
-Општина Кисела Вода за Проект-Отворање на центар за работа со талентирани ученици 200.000,00 ден  
-Општина Центар за Проект-Отворање на центар за работа со талентирани ученици 200.000,00 ден  
-Општина Карпош за Проект-Отворање на центар за работа со талентирани ученици 200.000,00 ден  



 
 

 

 

 
6.Приходи од Агенција за финансиска подршка  -400.000,00 ден  
за Проект Изградба на културен дом во Сопиште  
 
Вкупните расходи на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2023 година изнесуваат 

40.492.755,00 денари и тоа 
1.Бруто плати и надоместоци во вкупен износ -5.020.958,00 ден  
2.Кумунални услуги , греење, комуникација , транспорт -175.043,00 ден  
3.Материјали и ситен инвентар -79.891,00 ден  
4.Поправки и тековно одржување -102.963,00 ден  
5.Договорни услуги -1.354.654,00 ден  
-Изнајмување на канцелариски простор -740.779,00 ден  
-Банкарска провизија -1.500,00 ден  
-Судски и правни услуги -243.594,00 
-Нотарски трошоци -300,00 ден 
-Преедувачи-5.664,00 ден  
-Други договорни услуги  362.817,00 ден  

-Договор за сметководствени услуги со Нидра Консалтинг Плус-145.239,00 ден 
 -Договор со Агенција за авторски и сродни права Еуро-Левел за ангажман на лице Оливер Алексовски за 
софтверски услуги -30.690,00 ден и договор со Мартин Андонов -105.708,00 ден  
-Договор со КЈУБ Системи за одржување на мрежи -70.800,00 ден  
- Договор со Авторска Агенција Застапник -10.380,00 ден. 
  
7.Други тековни расходи -248.335,00 ден  
 
8.Капитални расходи за реализација на проекти -33.510.911,00 ден 

-Проект-Отворање на дневен центар за работа со талентирани ученици -2.970.872,00 ден   
-Проект-Подршка на образовниот процес -2.710.689,00 ден  
-Проект – Мапирање на патека во село Кучково  - 575.779,00  ден  
-Проект-Реконструкција на дел од ул.Александар Урдаревки-659.205,00 ден 
-Проект-Изградба на дневен центар -6.340.007,00 ден 
-Проект-Изработка на техничка документација за водоснабдување во с.Арачиново  
505.353,00 ден  
-Проект-Изградба на културен дом во Сопиште -3.895.548,00 ден  
-Проект -Набавка на противпожарно возило – 7.161.066,00 ден  
-Проект-Рехабилитација на пат Маџари, Хиподром ,Илинден 8.642.392,00 ден  
-Проект -СПР Инклузивен развој фаза 2-  50.000,00 ден позајмица. 
 
-Центарот за разој на Скопски Плански Регион 2023 година ја заврши со Вкупни побарувања од  
85.367.034,00 ден и тоа  

1.Побарување од општинте за тековно работење -3.716.570,00 ден  
2.Побарување од општините за проекти –10.820.337,00 ден. 
-Oпштина Арачиново -906.223,00 ден  
-Општина Сопиште -44.848,00 ден 
-Општина Карпош -191.280.00 ден 
-Општина Зелениково -3.962.774,00 ден  
-Општина Кисела Вода -185.895,00 ден  
-Општина Илинден-675.282,00 ден  
-Општина Петровец-4.475.361,00 ден  
-Општина Чаир-1.809.391,00 ден  
-Општина Бутел-222.363,00 ден  
-Општина Ѓорче Петров-135.532,00 ден  
-Општина Центар-131.675,00 ден  
-Општина Гази Баба-208.879,00 ден  
-Општина Аеродром -233.205,00 ден 
-Општина Сарај-858.765,00 ден 
-Општина Шуто Оризари -143.230,00 ден 
-Општина Студеничани-324.600,00 ден 
-Општина Чучер Сандево -27.600,00 ден  
3.Побарување од БРР за проекти -50.071.439,00 ден  
4.Побарување од Агенцијата за финансиска подршка за проекти -19.179.182,00 ден  
5.Министерство за локална самоуправа-1.579.506,00 ден 

 

Вкупните обврски на Центарот за развој на Скопски Плански Регион за 2023 година изнесуваат 
91.316,00 ден 

 



 
 

 

 

1.Тековни обврски по фактури за работење на Центарот -91.316,00 ден  
Останатите обврски се однесуваат за плата за вработени за месец 12/2023 година во износ од 504.872,00 
ден (веќе реализирано плаќање во 2024 година -03,01,2023) 
 
Средства останати во благајна -5.324,00  ден  
Во склопот на Центарот за развој на Скопски плански регион во 2023 година се работеа три проекти  

 
1.Проект -Одржлив инклузивен рамномерен регионален развој 2 фаза ,  
Вкупните приходи на проектот изнесуваат : 6.152.215,00 денари и тоа : 

Пренесен вишок од претходна 2022 година ( 31.12.2022 ) во износ од : 164.830,00 денари 
Приходи од Министерство за локална самоуправа за проект ФИТР во износ од : 100.000,00 денари , 
Приходи од Министерство за локална самоуправа за проект Приказната продолжува објект с.Кучково во 
износ од: 5.644.799,00 денари , 
Приходи од Министерство за локална самоуправа за проект Бизнис центар повеќе активности во износ 
од: 30.000,00 денари , 
Приходи од Министерство за локална самоуправа за проект Регионални форуми на заедницата во износ 
од: 156.710,00 денари , 
Приходи од Центар за развој на Скопски Плански Регион – програма во износ од 5.876,00 денари , 
Приходи од краткорочни позајмици од Центар за развој на Скопски Плански Регион за потребите на 
проектот во износ од 50.000,00 денари . 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 5.499.260,00 денари и тоа : 
Договорни услуги во износ од 368.016,00 и тоа : 

 Изнајмување на друг простор  - Проект регионални форуми во износ од  : 17.000,00 денари , 
 Други договорни услуги проект Бизнис центар повеќе активности во износ од 60.000,00 денари , 
 Други договорни услуги за проект Регионални форуми на заедницата во износ од : 54.000,00 

денари , 
 Други договорни услуги во износ од : 16,00 денари , 
 Други договорни услуги за проект ФИТР во износ од : 237.000,00 денари . 

Други тековни расходи во износ од 63.200,00 денари и тоа : 

 Семинари и конференции проект регионални форуми во износ од 59.000,00 денари , 
 Други оперативни расходи во износ од 4.200,00 денари . 

Комунални услуги , греење , комуникација , транспорт во износ од 3.475,00 денари 
Канцелариски материјали во износ од 27.426,00 денари 
Капитални расходи за реализација на проект Приказната продолжува објект с.Кучково во износ од 
5.037.143,00 денари 
 
Пренесениот вишок за наредната 2024 година изнесува 652.955,00 денари . 

 

Вкупните обврски на проектот  – Одржлив инклузивен рамномерен регионален развој 2 фаза за 
2023 година изнесуваат : 53.656,00 денари 
Обврски по фактури  - Други тековни расходи во износ од 50.000,00 денари и тоа 
 Стопанска Комора на РСМ во износ од 50.000,00 денари 
Обврски по фактури  - Комунални услуги , греење , комуникација , транспорт во износ од 3.656,00 
денари 
 Глобал Трип Доо во износ од 3.656,00 денари  
Вкупните побарувања на проектот  – Одржлив инклузивен рамномерен регионален развој 2 фаза 
за 2023 година изнесуваат : 16.791.552,00 денари : 
 Побарување од општина Ѓорче Петров за проект во износ од 2.620.353 денари , 
 Побарување од Министерство за локална самоуправа за проект во износ од 4.736.199 
денари , 
 Побарување од Швајцарска агенција за развој и соработка  за проект во износ од 9.435.000 
денари . 
 
2.Проект – Можност за тебе. Отворен во 2023 година. 
 
Вкупните приходи на проектот изнесуваат : 981.044,00 денари и тоа : 

 Приходи од Центар за управување со знаење за проект  во износ од : 981.044,00 денари . 
 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 195.583,00 денари и тоа : 
Договорни услуги во износ од 43.183,00 денари и тоа : 

 Преведувачи : 43.183,00 денари  
Капитални расходи за купување на опрема за потребите на проектот во износ од 152.400,00 денари 
 
Пренесениот вишок за наредната 2024 година изнесува 785.461,00 денари . 
 



 
 

 

 

Вкупните побарувања на проектот  – Можност за тебе за 2023 година изнесуваат : 183.320,00 
денари. 
 Останати побарувања од вработени за плати : 183.320,00 денари 

 
Вкупните обврски на проектот  – Можност за тебе за 2023 година изнесуваат : 183.320,00 денари. 
 Останати обврски за надоместоци на трошоци за вработени за плати : 183.320,00 денари 

 
3.Проект – Изработка на техничка документација и физибилити студија за изработка на центар за 
собирање на отпад и копостара . Отворен во 2023 година. 
 
Вкупните приходи на проектот изнесуваат : 618.524,00 денари и тоа : 

Приходи од Општини за тековно работење на проектот во износ од : 618.524,00 денари . 
 Општина Центар – 259.262,00 денари 
 Општина Гази Баба – 359.262,00 денари 
 
Вкупните расходи на проектот изнесуваат : 0,00 денари  

 
Пренесениот вишок за наредната 2024 година изнесува 618.524,00 денари . 

 
Вкупните побарувања на проектот  – Изработка на техничка документација и физибилити студија 
за изработка на центар за собирање на отпад и копостара 
за 2023 година изнесуваат : 5.015.382,00 денари. 
 Побарување од општина Центар за потребите на проектот од 359.262,00 денари 
 Побарување од ООН УНДП за потребите на проектот од 4.656.120,00 денари 

 
 
(Целосниот Извештај за финансиското работење, кој претставува составен дел од Годишниот 
извештај, согласно член 32 став 2 од Законот за рамномерен регионален развој, се приложува 
како Анекс на крајот на овој Годишен извештај.)   

 

8. Организација и раководење 

(Овој дел содржи кус приказ на организациската структура и на расположивите човечки ресурси 
на Центарот за развој на планскиот регион. Потребно е да се наведе вкупниот број на ангажиран 
персонал во текот на извештајната година, структурата на ангажираниот персонал, 
квалификациите, и типот на работниот ангажман (договор на неопределено време, договор на 
определено време, договорен ангажман врзан за реализација на одреден проект). 

Во овој дел се дава и кус приказ на реализираните генерички и специјализирани обуки на 
персоналот на Центарот. 

Во овој дел се адресираат и ограничувањата кои произлегуваат од финансиските, кадровските 
и другите ресурси, а кои влијаат врз реализацијата на Програмата. Тука треба да се илустрира 
евентуалната потреба од дополнителни ресурси во функција на реализација на Програмата.  

Исто така, во овој дел се дава и кус синтетизиран приказ на работата на Советот за развој на 
планскиот регион преку бројот и главните содржини на одржаните седници, како и на други 
неформални облици на активности.)  

 

Центарот за развој на Скопски плански регион брои 7 (седум) вработени лица со договор на неопределено 
работно време, 1(еден) вработено лице со договор на определно работно време - Директор и 1(еден) 
ангажиран со договор  и тоа: 

- Директор на Центарот за развој на Скопски плански регион 
- еден Раководител на одделение за општи и административни работи, финансии, јавни набавки и други 

помошно-рехнички работи 
- еден Раководител на одделение за рамномерен регионален развој и меѓуопштинска соработка  
- четворица вработени на позиција Координатор за рамномерен регионален развој и меѓуопштинска 

соработка  
- еден Координатор за одржлив развој и поддршка на приватен сектор 
- еден ангажиран по договор на позиција Советник за административно-технички работи 

 



 
 

 

 

Во јануари 2023 година има промена на систематизација како и организација на вработените. 
Во јуни 2023 година в.д.Директор Розета Арсовска се враќа на работно место кое било во мирување, се избира 
нов Директор Јане Мицевски за што неговот работно место е во мирување. 
 
Вработените/ангажираните во центарот ги имаат следните квалификации: 
Дипломски студии (инжињер агроном) и посдипломски студии економски науки, Јане Мицевски 
Дипломски и посдипломски студии по економски науки, Ирина Тростјанска 
Дипломски и посдипломски студии по менаџмент на човечки ресурси, Викторија Митрикеска 
Дипломски студии- зејмоделски инженер-градинарство и цвеќарство, Мартин Стојановски 
Дипломски студии – Филолошки факултет дипломиран преведувач, Озан Адемовски 
Дипломски студии – инжинер- хорт и култура, Розета Арсовска 
Дипломски студии по правни науки, Даниела Андоновска 
Дипломски студии по општа и компаративна книжевност, Регина Икономовска 
Дипломски студии по економија, Мартин Андонов 
Квалификациите на вработените се со стекнато високо образование и дел магистерски студии. 
 
Центарот за развој на Скопски плански регион ги врши следните работи: 

- Изготвува предлог - Програма за развој на планскиот регион; 
- Изготвува предлог-Акционен план за имплементација на Програмата за развој на планскиот регион; 
- Подготвува предлог-проекти за развој на планскиот регион, за подрачјата со специфични развојни 

потреби и предлог-проекти  за финансирање на Програмата за намалување на диспаритетите меѓу и 
во рамките на планските региони  и зголемување на регионалната конкурентност;  

- Ги доставува предлог проектите за регионалниот развој врз основа н утврдената листа на предлог- 
проекти од страна на Советот за развој на Скопски плански регион, во законски определен рок;  

- Координира активности поврзани со имплементацијата на Програмата за развој на планскиот регион 
и ги реализира проектите за развој на планскиот регион; 

- Склучува договори со Бирото за регионален развој за реализација на проекти за развој на планскиот 
регион; 

- Ги реализира проектите за развој на планскиот регион;  
- Подготвува годишен Извештај за спроведување на програмата за развој на планскиот регион;  
- Обезбедува информации до заинтересираните страни за текот на реализацијата на Програмата за 

развој на планскиот регион и други прашања поврзани со регионалниот развој; 
- Обезбедува стручна и техничка помош на општините, општините во градот Скопје, и Градот Скопје 

во подготвувањето на нивните програми за развој; 
- Обезбедува стручни услуги на здруженија на граѓани и други заинтересирани страни за подготовка 

на проекти од областа на регионалниот развој; 
- Поттикнува меѓу-општинската соработка во рамките на планскиот развој; 
- Изготвува, поднесува апликации и спроведува проекти за поттикнување на развојот на планскиот 

регион, финансирани од фондовите на Европска унија и други меѓународни извори; 
- Врши промоција на развојните можности на планскиот регион;  
- Подготвува годишен Извештај за своето работење чиј составен дел е и Извештајот за финансиското 

работење на Центарот и истиот го поднесува до Советот за развој на Скопски плански регион и 
Советите на општините во состав на скопскиот плански регион и Градот Скопје  

- Врши стручни и административно-технички работи за потребите на советот за развој на Скопски 
плански регион. 

- Рализира активности за поттикнување на конкурентноста преку активна поддршка на приватниот 
сектор; 

- Изготвува и реализира проекти и договорени задачи и услуги за министерства и други државни 
институции. 

 

Советот за развој на Скопскиот плански регион го сочинуваат градоначалниците на 

единиците на локалната самоуправа во состав на Скопскиот регион и Градот Скопје како 

посебна единица на локална самоуправа и по еден претставник од здруженијата и од бизнис 

заедницата, и ги врши следните функции: 

- Ги организира и координира активностите за следење и оценување на спроведувањето на 
планските документи за регионален развој; 

- Донесува Програма за развој на планскиот регион, по претходна согласност од Советот за 
рамномерен регионален развој; 

- Донесува годишен акционен план за спроведување на Програмата за развој на планскиот 
регион; 

- Утврдува годишна листа на предлог-проекти за равој на планскиот регион; 



 
 

 

 

- Доставува предлози до Бирото за регионален развој за идентификување на подрачјата со 
специфични развојни потреби во рамки на  планскиот регион, согласно со критериумите од 
членот 8 на овој закон; 

- Обезбедува координација на активностите на општините, општините во градот Скопје и 
Градот Скопје, здруженијата, државните органи и институции во рамките на регионот кои 
дејствуваат во областа на регионалниот развој; 

- Иницира разгледување на прашања поврзани со регионалниот развој за кои е неопходна 
координација меѓу општините, општините во градот Скопје и Градот Скопје и партнерите 
од приватниот и граѓанскиот сектор; 

- Ја промовира прекуграничната соработка со региони од други земји врз  основа на 
заедничките интереси; 

- Усвојува Годишен Извештај за спроведување на Програмата за развој на Планскиот 
регион, најдоцна до 31 март и Извештајт за финансиско работење на Центарот (како и 
сметките на проектите на Центарот) и истиот го доставува до МЛС и советите на општините 
во планскиот регион; 

- Го разгледува и усвојува годишниот Извештај за работа на Центарот за развој на Скопски 
плански регион; 

- Усвојува финансикси годишен план на Центарот за развој на Скопски плански регион 
- Дава мислење по предлог – Правилник за систематицација на работните места во 

стручната служба на Центарот за развој на Скопски плански регион, измените и 
дополнувањата; 

- Донесува одлука за внатрешна организација на Центар за развој на Скопски плански 
регион; 

- Распишува јавен оглас за Директор на Центарот за развој на Скопски плански регион во 
рок од 60 дена од денот пред истекување на мандатот на Директорот на Центарот или 
веднаш по именување вршител на должноста на директор, согласно ЗРРР; 

- По пат на јавен оглас избира Директор на Центарот, со дветретинско мнозинство гласови 
од вкупниот број на членови; 

- Го разрешува Директорот на Центарот за развој на Скопски плански регион и пред истек на 
мандат во случаеви утврдени во ЗРРР; 

- Во случај да не е избран Директор на Центарот или предвреме му престанал мандатот, 
именува вршител на должност Директор на Центарот се до избор на нов директор, без 
јавен оглас, од редот на вработените на Центарот, а најдолго 6 месеци; 

- Распишува јавен повик за избор на член претставник од здруженија во рок од 30 дена, од 
денот на конституирањето на Советот согласно закон и врши разрешување на членот 
претставник на здруженијата по предлог на претседателот; 

- Претседателот на Советот во рок од 30 дена од конституирање на Советот за развој на 
Скопски плански регион доставува писмено барање до репрезентативните здруженија на 
работодавачи за номинирање на претставник од бизнис заедницата; 

- Го определува бројот на вработени службеници во Центарот и нивните плати; 
- Врши други работи од областа на регионалниот развој утврдени со закон и други работи 

поврзани со активностите и функционирањето на Центар за развој на планскиот регион и 
Советот. 

Во 2023 година одржани се вкупно 7 седници на Совет за развој на Скопски плански регион. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

9. Предлози и сугестии до клучните чинители на политиката на рамномерен 
регионален развој 

(Во овој дел се презентираат конкретни предлози и сугестии за подобрување и унапредување на 
реализацијата на Програмата за регионален развој. Предлозите и сугестиите произлегуваат од 
искуствата на Центрите во подготовката на апликациите и апликациските критериуми, 
реализацијата на проектните активности и евалуацијата на проектите и се однесуваат на 
подобрување и унапредување на работата во дадените процеси. Пополнувањето на сите долу 
наведени полиња е задолжително.) 

 

Предлози и сугестии до Советот за рамномерен регионален развој  

 

 

Целосна вклученост на Центрите во донесувањето на одлуките за ефикасност во реализација на проектите 

Предлози и сугестии до Министерството за локална самоуправа  

 

 

Рамномерно распоредување на средствата на Центрите соодветно на реалната нивна состојба. 

Предлози и сугестии до Бирото за регионален развој  

 

      

Одржување на добрата комуникација и соработка. 

Предлози и сугестии до линиските министерства во однос на реализацијата на 
одделните ресорни Програми  

 

Подобар и полесен пристап до информациите потребни за аплицирање во соодветните програи и повици 

од институциите. 

Пристап на центрите во аплицирање на проекти до линиските министерства со вклучен буџет за 

менаџирање.   

Предлози и сугестии до Советите на Општините од планскиот регион     

  Флексибилна и ажурна комуникација во донесување на одлука со цел подобрување на рамномерниот 

развој. 

 

Покрај претходно наведеното, наративниот дел може да содржи и дополнителни податоци за 
кои изготвувачот ќе најде дека е целисходно да бидат презентирани. 

 

 

 

 



 
 

 

 

II. ТАБЕЛАРЕН ДЕЛ НА ГОДИШНИОТ ИЗВЕШТАЈ  

Табеларниот дел на Годишниот извештај задолжително ги содржи следниве табеларни прикази:     

A. Табеларен приказ на реализацијата на проектите и активностите во функција 
на реализација на Програмата за развој на планскиот регион, каде носител е 
Центарот за развој на планскиот регион.  

(Тука влегуваат сите проекти, независно од изворите на финансирање и програмите, 
каде носител е Центарот за развој на планскиот регион: од Програмата за 
регионален развој на МЛС и БРР; од буџетите на Општините од регионот; 
Програмата за капитални субвенции за развој на плански региони во областа на 
земјоделството и руралниот развој на МЗШВ; Програмата за финансиска поддршка 
на руралниот развој на АФПЗРР; Програмата на АППРСМ; Програмите на ЕУ; 
Програмите за прекугранична соработка со соседните држави; Програмите од 
меѓународните извори на финансирање.) 

B. Табеларен приказ за реализацијата на сите проекти во извештајната година во 
функција на реализација на Програмата за развој на планскиот регион.  

(Тука влегуваат сите проекти за јавни инвестиции во регионот, било да се буџетски 

или вонбуџетски, односно, покрај проектите на линиските министерства и на 

општините, тука се и проектите на јавните претпријатија, фондовите и 

акционерските друштва со доминантна државна сопственост. Податоците за овој 

табеларен приказ Центрите ги црпат од непосреден увид и контакти со наведените 

чинители, како и од Електронскиот систем за координација на планирањето, 

спроведувањето, следењето и оценувањето на политиката за поттикнување на 

рамномерен регионален развој.)  

C. Табеларен приказ за реализацијата на сите приватни инвестиции во планскиот 
регион во извештајната година.  

(Податоците за овој табеларен приказ Центрите ги црпат од непосреден увид и 

контакти со деловната заедница од планскиот регион, од регионалните стопански 

комори, како и од активностите на сопствените Бизнис центри.)  

D. Табеларен приказ на бројот и содржината на реализирани активности за 
обезбедување транспарентност во реализацијата на Програмата за развој на 
планскиот регион во извештајната година.  

(Податоците за овој табеларен приказ Центрите ги црпат од своето непосредно 

управување со проектите каде се тие носители во реализација на Програмата за 

развој на планскиот регион.)  

 

Покрај претходно наведеното, табеларниот дел може да содржи и дополнителни 
табеларни прикази за кои изготвувачот ќе најде дека е целисходно да бидат 
презентирани. 

Наведените табеларни прикази треба да бидат презентирани на следниов начин: 



 
 

 

 

 
А. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ПРОЕКТИТЕ И АКТИВНОСТИТЕ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА ВО ФУНКЦИЈА НА 
РЕАЛИЗАЦИЈА НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 2021-2026 ГОДИНА, КАДЕ НОСИТЕЛ Е ЦЕНТАРОТ ЗА 
РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, бројот на дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и бројот на проектни активности 

во рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година) 
 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА ПРОЕКТИТЕ И АКТИВНОСТИТЕ КАДЕ НОСИТЕЛ Е ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 
 

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1    Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и развој на МСП, носечките индустрии 

и развој на модерна инфраструктура 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 1.1   Зголемување на соработката помеѓу домашни и странски фирми 

 

1.1.1 
 

 
 

        

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив на 

Програмата 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи ги 
сите партнери во 

имплементацијата 
на проектот 

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 

индикаторот за 

мерење на 

успешноста на 

мерката / секој 

поединечен проект 



 
 

 

 

1.1.2 
Формирање на 

кластери  

 
      
/  

 
 
/ 

 

/ 

 

 
 
/ 
 
 

 
 
/ 

 
 
/ 

 

/ 

 

 
 
/ 

1.1.3  
        

1.1.4  

        

1.1.5  

        

Приоритет 1.2  Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

1.2.1  

   

 

    

1.2.2  

   

 

    

1.2.3  

   

 

    

1.2.4  

   

 

    



 
 

 

 

1.2.5  

   

 

    

Приоритет 1.3  Развој на МСП 

1.3.1 
Олеснување на 

условите за бизнис на 
МСП  

 
       

1.3.2 

Поддршка за 
отворање и работење 

на science based 
business центри 

    

    

1.3.3 
Размена на искуства и 

знаење (know how) 
        

1.3.4 
Зголемување на 
човечки капитал  

       

1.3.5 Стимулирање на МСП  
       

1.3.6 
Подобрен пристап до 

финансии 
 

       

Приоритет 1.4  Подобрување на транспортот и развој на транспортната и комуникациската инфраструктура 

1.4.1 

Подобрување и развој 
на транспортната 
инфраструктура 1.„Рехабилитација на дел од 

ул.Александар Урдаревски” 

во КО Горно и Долно 

Оризари“ фаза 2, Општина 

Чучер Сандево, Шуто 

Оризари, Бутел. 

 

БРР/МЛС 
+ 
Општина Шуто 
Оризари, Чучер 
Сандев, Бутел 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет за 

изведба според 

апликација 

13.498.020.00 

денари. 

Вкупен буџет 

од БРР/МЛС: 

8.600.000,00 

МКД   

/ Општина Шуто 
Оризари, Чучер 
Сандево и Бутел 

Трите општини  
партнери на 
проектот и 
Градот Скопје 

Зголемена 
сообраќајна 
безбедност и 
зголемена 
мобилност на 
населението  



 
 

 

 

Вкупен буџет 

од Општина 

Шуто оризари: 

500.000,00мкд 

Вкупен буџет 

од Општина 

Чучер Сандево: 

3.798.020,00 

мкд 

Вкупен буџет 

од Општина 

Бутел: 

600.000,00мкд 

 

 

 

 

 

2.„Рехабилитација на 

регионален пат Маџари - 

Хиподром – Илинден “ 

 

 
 
 
 
 
БРР/МЛС 
+ 
Општина 
Илинден 

 
 
 
 
 
ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупен буџет за 

изведба од 

реализиран 

проект вкупно: 

8.642.392.00 

ден . 

Вкупен буџет 

од БРР/МЛС: 

6.968.947,00 

ден 

Вкупен буџет 

од Општина 

Илинден:1.673.

445,00 ден 

  
 
 
 
 
Реализирани 
средства по 
завршен проект 
 8.642.392.00 
ден 

 
 
 
 
 
Општина Илинден 

 
 
 
 
 
Општината 
Илинден 
околината и 
Градот Скопје 

 
 
 
 
Зголемена 
сообраќајна 
безбедност и 
зголемена 
мобилност на 
населението  



 
 

 

 

 

 

Изработка на техничка 

документација за Стар 

Качанички пат 

БРР/МЛС 
+ 

Општина Бутел 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

4.720.000,00 Во тек Општина Бутел Општина 
Бутел, 

Општина Шуто 
Оризари, 
Општина 

Чучер Сандево 

Зголемена 
сообраќајна 

безбедност и 
зголемена 

мобилност на 
населението 

1.4.2 
Подобрување на  

мобилноста  

       

1.4.3 Е-владеење  

       

1.4.4   

       

1.4.5   

       

Приоритет 1.5  Рурален и земјоделски развој 

1.5.1 

Подобрување и развој 
на инфраструктурата 
за земјоделството и 

општествено 
социјален живот во 
руралните средини 

 

       



 
 

 

 

1.5.2 

Промоција на 
здружена соработка 

за развој на 
индустријата и 

институциите во 
руралните  средини 

 

       

1.5.3   

       

1.5.4   

       

1.5.5   

       

Приоритет 1.6  Подрачја со специфични развојни потреби 
 
Мерка 1.6.1 Основна инфраструктура  
 

Приоритет 1.7 Регионална компонента за просторно планирање   
 
Мерка 1.7.1 Изработка и донесување на просторни и урбанистички планови во Скопскиот плански регион 
 
Мерка 1.7.2 Зголемени капацитетите на Центарот за подобрување на просторни и урбанистички планови   

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2  Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, обезбеден повисок степен на 

родова еднаквост и подобрена здравствена и социјална заштита    
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 



 
 

 

 

Приоритет 2.1  Зголемување и подобрување на училишната инфраструктура 

2.1.1 

Реконструкција на 
образовни 

институции/објекти 

 

 
 

Изградба на Детска градинка 

клон на ЈОУДГ Авионче 

Петровец со Сензорна соба 

 
БРР/МЛС 
+ 
Општина 
Петровец 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

 
Вкупен буџет  
на проектот: 
10.447.911,00
Вкупен буџет 
од БРР/МЛС 
6.000.000,00 
Вкупен буџет 
од Општина 
Петровец: 
4.447.911,00 
 
 

 
 Реализацијата 
е во тек, се 
очекува за скоро 
финализирање 
на проектот и 
достава на 
завршна 
ситуација 

 
-Општина Петровец 
 
-Општина 
Зелениково 
 
- Општина Илинден 
 
- Општина Гази 
Баба 
 

 

 
- Општина 
Петровец 
 

Изградена Детска 
градинка клон на 
ЈОУДГ Авионче 
Петровец со 
Сензорна соба 

  

Отварање на Центар за 
работа со талентирани 
ученици од основните 
училишта на општина 
Центар, Општина Кисела 
Вода и Општина Карпош 

БРР/МЛС 
+ 
Општините 
Центар, Карпош 
и Кисела Вода 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупна 
вредност 
6.010.542,00 
мкд 

Реализирани 
средства 
5.690.259,00мкд 

Општините Центар, 
Кисела Вода, 
Карпош 

Општините 
Центар, Кисела 
Вода, Карпош 

Подобрување на 
квалитетот на 
образованието 
преку подршка на 
талентираните 
деца за да го 
достигнат својот 
потенцијал на 
едукативно и 
социјално ниво 
преку 
обезбедување 
релевантни и 
интересни 
предизвици 
засновани на 
способност и 
интерес на 
учениците. 

2.1.2 
Поддршка за 

подготовка на проекти 
 

       



 
 

 

 

2.1.3   
       

 
2.1.4 

  

       

Приоритет 2.2  Зголемување на капацитетите во образовниот сектор 

2.2.1 

Подобрување на 
комуникацијата помеѓу 

образовните 
институции и 

приватниот сектор 

 

       

2.2.2 
Поддршка и 

стимулирање на 
талентирани деца 

 

       

2.2.3   

       

2.2.4   

       

Приоритет 2.3  Зголемување и подобрување на здраствената и социјалната заштита 

2.3.1 

Подобрување на 
условите за престој во 

образовните 
институции за лица со 

посебни потреби    

„Изградба на дневен центар 
за лица со интелектуална и 
телесна попреченост“  

Министерство за 
локална 
самоуправа / 
Биро за 
рамномерен 
развој, 

Програма за 
рамномерен 
регионален 
развој за 2021 

Вкупен 
обезбеден 
буџет 
12.350.000,00 
мкд 

договор со 
економските 
оператори 
(изведба и 
проект) е во 
вкупен износ од  

Општина Гази Баба  
Општина Илинден 
и  
Општина Бутел 

Општина Гази 
Баба  
Општина 
Илинден и  
Општина Бутел 

Подобрен 
квалитет на живот 
и   интеграција на 
лицата со 
интелектуална и 
телесна 



 
 

 

 

кофинансиер  
Општина Гази 
Баба  
 

10.711.364,00 
 

попреченост, како 
и подобар 
квалитет на живот 
на нивните 
семејства.  
Вредност:  
Вклучени лица, 
Изграден објект, 
Број на 
спроведени 
едукативни 
работилници и 
работно-
производни обуки, 
Број на обучени 
корисници 

2.3.2 
Поддршка за 

отворање градинки и 
домови за стари лица 

 

       

2.3.3 

Подобрување на 
условите за 

маргинализирани и 
други ранливи групи 

на граѓани 

 

       

2.3.4 

Унапредување на 
здравствената 

заштита и 
достапноста на 

здравствените услуги 
во планските региони 

Приказната продолжува   

Влада на 
Р.Смакедонија 
преку 
Министерство за 
локалана 
самоуправа нна 
Р.С.М,  
Швајцарска 
Агенција за 
развој и 
соработка и 
опш. Ѓ.Петров 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 
РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупна 
вредност на 
проектот 
изнесува 
22.725.316,00м
кд. МЛС 
кофинасира 
10.381.000,00,
СДЦ 
кофинасира 
8.435.000,00мк
д и 
3.909,316,00мк
д кофинасира 

5.469.416,00 
реализирани 
средства.Импле
мантацијата е во 
тек, се очекува 
за скоро 
финализирање 
на проектот.  

Општина Ѓ.Петров Општина 
Ѓ.Петров 

Отворен Центар 
за 
ресоцијализација 



 
 

 

 

општина Ѓорче 
Петров. 

Приоритет 2.4 Обезбедување повисок степен на родова еднаквост во планските региони 
 

Мерка 2.4.1 Идентификација на родовите прашања и нивната примена во процесот на социјална заштита и социјална работа 
 
Мерка 2.4.2 Воспоставување на јасни механизми за соработка и размена на информации помеѓу општините, центрите за социјална работа и граѓанскиот сектор 
 
Мерка 2.4.3 Подобрување на засолништа/ центри за жртви на родово  насилство 

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3  Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

 
 

МЕРКА 
 

ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
ПАРТНЕРИ ВО 
ИМПЛЕМЕНТА-

ЦИЈАТА  

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 3.1  Комунална инфраструктура 

3.1.1 

 
Развој на системите 
за водоснабдување 

 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на Програмата 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи ги сите 

партнери во 
имплементацијата на 

проектот 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 

на корисникот 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

3.1.2 

Подобрување на 
системите за 
одведување и 

прочистување на 
отпадните води и 

развој на системи за 
одведување на 

атмосферските води 

 

       

3.1.3 Регионално 
управувањето со 

отпад 

EU-TAIEX “Управување со 
отпад и развој на локална 
економија 

ЕУ TAIEX LTA – 
техничка 
поддршка за 

N/A N/A Секретаријатот за 
Европски прашања 

Центар за 
развој на 
Скопски 
плански регион 

Зголемени 
капацитети на 
локалните 
власти за 



 
 

 

 

локалните 
власти 

управување со 
отпад. 

Изработка на техничка 
документација со ревизија и 
Физибилити студија за 
изградба на Центар за 
собирање отпад и 
Компостара 

УНДП Јакнење на 
општинските 
капацитети за 
имплементација  
на проекти – 
Фаза 2,  Фонд 
за техничка 
документација 

84.000,00 УСД N/A ЦРСПР  и општ: 
Центар, Гази Баба и 
Илинден 

ЦРСПР  и општ: 
Центар, Гази 

Баба и Илинден 

Направена 
Физибилити 
студија и 
техничка 
документација 

  

“Инвестиција во возила за 

отпад и канти за смет” 

 

БРР/МЛС 
+ 

Општина 
Арачиново 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

8.378.883,00 
мкд 

/ Партнер на проектот 
е Општина 
Арачиново 

Општина 
Арачиново и 

целиот Скопски 
плански регион 

Намален број на 
диви депонии и 
зголемена свест 
за подобра 
животна средина 
со набавка на 
возилото за 
собирање на 
отпад 

Приоритет 3.2 Климатски промени и заштита на воздухот 

3.2.1 
Намалување на 
загадувањето на 

воздухот 
 

       

3.2.2 
Одржливо користење 

на енергија 

,,Инвестиција во 
Фотоволтаици, енергетска 
ефикасност, заштита на 

човекова околина, и смарт 
табли за едукација на деца’’ 

БРР/МЛС 
+ 

Општините 
Чучер Сандево, 
Центар и Чаир 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

5.696.807,00 
мкд 

/ Општините Чучер 
Сандево, Центар и 

Чаир 

Општините 
Чучер Сандево, 
Центар и Чаир 

Решавање на 
проблемот со 

цените на 
електричната 

енергија, 
неискористеност
а на обновливи 

извори на 
енергија и 

загадувањето на 
човековата 
околина e 



 
 

 

 

инсталација на 
соларни 

(фотоволтаични) 
панели, на 
кровот на 

школите или 
административн

ите згради во 
3те партнер 

општини. 

  

Инвестиција во 
Фотоволтаици, енергетска 
ефикасност, заштита на 

човекова околина 

БРР/МЛС 
+ 

Општините 
Кисела Вода и 

Општина 
Карпош 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

12.414.580,00 / Општина Кисела 
Вода и Општина 

Карпош 

Општина 
Кисела Вода и 

Општина 
Карпош 

Решавање на 
проблемот со 
цените на 
електричната 
енергија, 
неискористеност
а на обновливи 
извори на 
енергија и 
загадувањето на 
човековата 
околина e 
инсталација на 
соларни 
(фотоволтаични) 
панели, на 
кровот на 
школите 

3.2.3 
Гасоводна 

дистрибутивна мрежа 
 

       

Приоритет 3.3 
Заштита на природата и биодиверзитет 

3.3.1 

Заштита на 
природата, 

воспоставени 
заштитни подрачја и 

Набавка на протипожарно 
возило за општина 

Зелениково 

БРР/МЛС 
+ 

Општините 
Зелениково 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

7.198.000,00 7.161.066,00 Партнери на 
проектот се 

Општина 
Зелениково, 

Општина Петровец, 

Општина 
Зелениково 

Набавено 
противпожарно 

возило се со цел 
заштита на 

живтона средина 



 
 

 

 

воспоставување на 
нови зелени површини 

РЕГИОН 2021-
2026 

Општина 
Студеничани, 

Општина Кисела 
Вода 

3.3.2 
Потикнување на 

заштита на 
биодиверзитетот 

 

       

3.3.3 
Заштита на водните 
ресурси и почвата  

       

Приоритет 3.4 
Спроведување на мерките за ублажување и адаптација кон климатските промени дефинирани во усвоени стратешки документи за клима 

3.4.1 

Подготовка на проекти 
за ублажување и 
адаптација кон 

климатските промени 
дефинирани во 

усвоени стратешки 
документи за клима и 
национално и локално 

ниво 

 

       

3.4.2 

Подготовка на 
стратегии за 

климатски промени во 
општините во 

регионот 

 

       

3.4.3 

Подготовка на 
планови за 

управување со други 
ризици 

 

       

Приоритет 3.5 
Санирање на трите идентификувани жешки точки и последиците од индустриско загадување во СПР 

3.5.1 

Подготовка на проекти 
за ремедијација на 

локалитети на 
идентификувани 

 

       



 
 

 

 

жешки точки во СПР 
и-или учество во 

започнати проекти 

3.5.2 

Спроведување на 
иновативни решенија 
за минимазирање на 

количините на 
загадувачки материи 

вом почвата во 
околината на 

идентификуваните 
жешки точки ( 
соработка со 

академски институции 
и приватен сектор ) 

 

       

3.5.3 

Активно учество на 
општините и СПР при 

донесување на 
правните акти за 
контаминирани 

подрачја 

 

       

СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 4  Одржливo користење на природното и културното наследство, во функција на туризмот 
 

 
Приоритет 4.1 

Зајакнување на капацитетите и партнерствата во функција на искористување на природното и културното наследство со цел развој на туризмот 

4.1.1 

Зајакнување на 
човечките ресурси во 
туризмот, подигање 

на јавната свест, 
градење и 

зајакнување на 
капацитетите на 

локално ниво 

 

       

4.1.2 
Воведување на 

интегриран систем за 
евиденција на туристи 

 

       



 
 

 

 

4.1.3 
Стимулирање на 

појава на кластер на 
туризам 

 

       

4.1.4 
Активна примена на 

јавно – приватно 
партнерство 

 

       

4.1.5 

Развој на туризмот во 
Скопскиот Плански 

Регион во функција на 
менаџирање со 

туристичката 
дестинација 

 

       

Приоритет 4.2 
Подобрување на туристичката инфраструктура 

4.2.1 

Изготвување на 
урбанистичко – 

планска 
документација 

 

       

4.2.2 

Обезбедување на 
туристичка 

инфраструктура, 
пешачки и 

велосипедски патеки 
до туристчки 

локалитети и опрема 
до туристичките 

атракции 

 

       

4.2.3 

Подобрување на 
сигнализација и 

визуализација на 
туристички атракции 

Подобрување на 
туристичката сигнализација и 
инфраструктура преку 
поставување  туристичка 
сигнализација и партерно 
уредување со улично 
осветлување на арехолошки 
локалитет Градиште, с.Таор 
– Tauresium 

БРР/МЛС + 
Општина 

Зелениково 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

6.300.00,00 Во тек. Општина 
Зелениково, 

Општина Илинден, 
Општина Петровец, 

Општина Кисела 
Вода, Општина 
Студеничани  

Општината 
Зелениково и 

останатите 
општини во 
Скопскиот 

регион 

Решението  на 
ПРОБЛЕМОТ – Не 
доволно уреден, 
пристапен и 
осветлен  
археолошки 
локалитет,  
се состои од 2 
подпроекти и тоа  



 
 

 

 

А) Улично 
осветлување на 
улица кон 
археолошки 
локалитет 
Градиште во село 
Таор и  
Б) Пешачка 
патека со урбана 
опрема на 
археолошки 
локалитет 
Градиште 
(Тауресиум) во 
село Таор. 
Со овој проект ќе 
се постигне:  
-Инклузија на 
лицата со 
попреченост  
-Развој на 
рурален туризам  
-Заштита и 
зачувување на 
културно 
наследство  
-Едукација на 
деца и возрасни -
Развој на локален 
туризам 

4.2.4 

Користење на 
инвестициски 
фондови за 

ревитализација, 
конзервација и 

заштита на 
природното и 

културното 
наследство 

‘’Изградба на Дом на 
културата во населено место 

Сопиште” 

Агенција за 
финансиска 
поддршка за 

земјоделство и 
руралниот 
развој  и 
Општина 
Сопиште 

Програма за 
финансиска 
поддршка на 

руралниот 
развој, мерка – 
321 - Развој на 

јавна 
инфраструктура 

во рурални 
средини/ точка 
6—Инвестиции 

7.693.696, 
00мкд 

7.656.987,00мкд Општина Сопиште Граѓаните од 
Општина 

Сопиште и 
околината 

Олеснување на 
пристапот на 

пазарот на труд 
преку активности 

за интеграција 
во заедницата за 

долгорочно 
невработените 

лица преку 
активности и 

мерки кои ќе се 



 
 

 

 

во објекти и 
опрема за 

домови за деца 
и млади, 

домови на 
култура во 

населени места 
во рурални 

средини 

спроведуваат во 
културниот дом. 

  

,,Конзервација и 
реставрација на калдрма на 

ул. Папуџиска во Скопска 
чаршија со поставување на 

урбана опрема’’ 

БРР/МЛС 
+ 

Општиниа Чаир 

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

6.349.912,00мк
д 

/ Општините Центар 
и Чаир 

Општин Чаир, 
сите општини 
од Скопскиот 
регион, како и 

сите домашни и 
странски 
туристи. 

Зголемена 
посетеност на 

старата Скопска 
Чаршија како 

знаменитост од 
природно 
културно 

наследство. 

Приоритет 4.3 
Дизајнирање на препознатлива регионална туристичка понуда 

4.3.1 

Поддршка на 
туристичките 
оператори за 

дизајнирање на 
регионална 

туристичка понуда во 
која ќе бидат вклучени 

повеќе видови на 
туризам 

 

       

4.3.2 

Развој на 
гастрономска понуда 
со потенцирање на 

македонската 
традиција 

 

       

4.3.3 

Промоција на 
природното и 

културното 
наследство 

 

       



 
 

 

 

 

 

 
 
 

В. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРОЕКТИ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА ВО ФУНКЦИЈА НА РЕАЛИЗАЦИЈА 
НА ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВОЈ НА ПЛАНСКИОТ РЕГИОН 2021-2026 ГОДИНА 

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, бројот на дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и бројот на проектни активности 

во рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година) 
 

   

       

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и реализираните проектни активности во 

рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРОЕКТИ ВО ФУНКЦИЈА НА РЕГИОНАЛНИОТ РАЗВОЈ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1    Подобрена атрактивност и конкурентност на регионот преку потикнување и развој на МСП, носечките индустрии 

и развој на модерна инфраструктура 
 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 1.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.1. 



 
 

 

 

1.1.1 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

Мерката 1.1.1 
 
 
 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
Програмата 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
носителот на 

проектот 

 
....тука наведи го 
целосниот назив 

на корисникот 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Проектот / Активноста  

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив на 

Програмата 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на  
носителот на 

проектот  

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 

индикаторот за 

мерење на 

успешноста на 

мерката/секој 

поединечен проект 

1.1.2 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

Мерката 1.1.2 
 

 
 

....тука наведи го целосниот 
назив  

на Активноста / Проектот   

 
....тука наведи го 
целосниот назив 
на изворите на 
финансирање 

 

....тука наведи го 

целосниот назив  на 

Програмата 

 

 

 
....тука наведи ја 

вкупната 
вредност на 

проектот 
 
 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 
секој поединечен 

проект и активност 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на  
носителот на 

проектот  

 

....тука наведи го 

целосниот назив 

на корисникот 

 

....тука наведи го 
индикаторот за 

мерење на 
успешноста на 
мерката/секој 

поединечен проект 

1.1.3  

        

 

1.1.4  

        

1.1.5          

Приоритет 1.2  Приоритет 1.2  Усогласување на понудата и побарувачката на труд 

1.2.1  

   

 

    



 
 

 

 

1.2.2 

Мерка 1.2.2 
Реализација на 

програми за 
квалификација, 

преквалификација и 
доусовршување 

“Opportunity4You”- “Можност 

за тебе” е 

Општа цел на проектот е 

подобрување на 

механизмите за поддршка на 

вработливоста и мобилноста 

на работната сила во 

прекуграничната област. 

 

Европска 
Унија,  рамките 
на Програма за 
прекугранична 

соработка 
Србија – 
Северна 

Македонија 
2016-2020 

година, според 
Инструментот 

за 
претпристапна 
помош (ИПА II), 

распределби 
2018, 2019 и 
2020 година 

Европска Унија,  
рамките на 

Програма за 
прекугранична 

соработка 
Србија – 
Северна 

Македонија 
2016-2020 

година, според 
Инструментот за 
претпристапна 
помош (ИПА II), 

распределби 
2018, 2019 и 
2020 година Вкупниот буџет 

на проектот е: 
231.157,30 ЕУР 
Во рамките на 

овој проект 
Центар за 
развој на 
Скопскиот 

плански регион 
има буџет 

од:43.303,62 
ЕУР 

15.000 евра или 
во денарска 

против вредност 
согласно курсот 
на денарот на 

03.03.2023, 
датум на 

потпишување на 
договорот на 

проектот 
925.350,00мкд   

 
Центар за развој 

на Скопски 
плански регион е 

партнер во 
проектот којшто 

се имплементира 
заеднички со,  
Центарот за 

Управување со 
Знаење, Скопје 
Р.С.Македонија, 
Центар за развој 
на Јабланичко 

Пчињскиот округ 
од Лесковац, 
Р.Србија и 
Општина 

Власотинце од 
Р.Србија 

 
 
 
 

Главните целни 

групи на 

проектот се: 

ЕЛС (20); МСП 

(20); 

Претпријатија во 

сопственост или 

управувани од 

жени (5); 

Формални и 

неформални 

образовни 

институции (5); 

ГО (5); 

Занаетчиство, 

земјоделство, 

деловни 

здруженија (5); 

Невработени 

лица (60); 

Вработени лица 

(20); Студенти 

(20); Неактивно 

население 15-65 

(20). 

 

Резултат 1: Нови 

механизми 

(партнерство, 

алатки и услуги) за 

мобилност на 

работната сила и 

вработливост 

воведени во 

прекуграничната 

област 

1.2 Резултат 2 

поврзан со Исход 

1: Зголемена свест 

за можностите за 

прекугранична 

соработка 

мобилност на 

работната сила и 

вработливост - 

кампањи, 

конференции, 

Opportunity4You 

Days (завршен 

настан - саем за 

вработување) 

2.1 Излез 1 

поврзан со 

Резултат 2: 

Трансфер на 

знаење на 

актерите од 

јавниот сектор од 

прекуграничната 

област за 

поддршка на 

вработливоста и 

зајакнување на 

соработката во 



 
 

 

 

прекуграничната 

област; 

2.2 Резултат 2 

поврзан со 

Резултат 2: 

Развиени и 

имплементирани 

програми за 

вработување 

 

1.2.3  

   

 

    

1.2.4  

   

 

    

1.2.5  

   

 

    

Приоритет 1.3 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.3 

1.3.1   
       

1.3.2  
    

    



 
 

 

 

1.3.3 
         

1.3.4 
 

 
       

1.3.5   
       

Приоритет 1.4 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.4 

1.4.1 

 

 

       

1.4.2   

       

1.4.3   

       

1.4.4   

       

1.4.5   

       



 
 

 

 

Приоритет 1.5 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 1.5 

1.5.1   

       

1.5.2   

       

1.5.3   

       

1.5.4   

       

1.5.5   

       

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2    Развиен човечки капитал кој одговара на потребите на пазарот на труд, обезбеден повисок степен на родова 

еднаквост и подобрена здравствена и социјална заштита    
 

МЕРКА 
 

ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ  
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 2.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 2.1 



 
 

 

 

2.1.1   
       

2.1.2   
       

2.1.3   
       

 
2.1.4 

  

       

Приоритет 2.2 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 2.2 

2.2.1   

       

2.2.2   

       

2.2.3   

       



 
 

 

 

2.2.4   

       

Приоритет 2.3  Подобрен квалитет на Животната средина во Скопскиот регион 

2.3.1   

       

2.3.2   

       

2.3.3   

       

2.3.4 

Мерка 2.3.4 
Унапредување на 

здравствената 
заштита и 

достапноста на 
здравствените 

услуги во планските 
региони  

Приказната продолжува Влада на 
Р.Смакедонија 

преку 
Министерство 
за локалана 
самоуправа 
нна Р.С.М, 
Швајцарска 
Агенција за 

развој и 
соработка и 

опш. Ѓ.Петров  

ПРОГРАМА ЗА 
РАЗВОЈ НА 
СКОПСКИ 
ПЛАНСКИ 

РЕГИОН 2021-
2026 

Вкупна 
вредност на 
проектот 
изнесува 
22.725.316,00м
кд. МЛС 
кофинасира 
10.381.000,00С
ДЦ кофинасира 
8.435.000,00мк
д и 
3.909,316,00мк
д кофинасира 
општина Ѓорче 
Петров. 
финализирање 
на проектот.  

5.469.416,00 
реализирани 

средства. 
Имплемантација

та е во тек, се 
очекува за скоро 

Општина 
Ѓ.Петров 

Општина Ѓ.Петров Општина 
Ѓ.Петров 

Отворен Центар 
за 

ресоцијализација 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 3 
 

 
МЕРКА 

 
ПРОЕКТ / АКТИВНОСТ 

 
ФИНАНСИСКИ       

ИЗВОРИ 

              

ПРОГРАМА 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ    

НА ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

 
РЕАЛИЗИРАНИ 

СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
КОРИСНИК 

 
ИНДИКАТОР/И 

Приоритет 3.1 ....тука наведи го целосниот назив на Приоритетот 3.1 

3.1.1   

       

3.1.2   

       

3.1.3   

       

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, дефинираните мерки во рамките на секој од дефинираните приоритети и реализираните проектни активности во 

рамките на секоја од дефинираните мерки, согласно утврденото во Програмата за развој на планскиот регион 2021-2026 година 



 
 

 

 

 
С. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРИВАТНИ ИНВЕСТИЦИИ ВО ПЛАНСКИОТ РЕГИОН ВО ИЗВЕШТАЈНАТА 
ГОДИНА  

 

(Табелата се прилагодува согласно бројот на дефинираните стратегиски цели, бројот на дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели и бројот на приватни инвестициски проекти во рамките на секој од дефинираните приоритети) 

 

 

ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ ЗА РЕАЛИЗАЦИЈАТА НА СИТЕ ПРИВАТНИ ИНВЕСТИЦИИ ВО ПЛАНСКИОТ РЕГИОН ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 1   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 1 

 
 

ПРИОРИТЕТ 
 

ПРОЕКТ 
 

ФИНАНСИСКИ       
ИЗВОРИ 

 

ВКУПНА 
ВРЕДНОСТ НА 

ПРОЕКТОТ         
(во денари) 

РЕАЛИЗИРАНИ 
СРЕДСТВА 

 
НОСИТЕЛ 

 
ИНДИКАТОР/И 

        

1.1 

....тука наведи го 
целосниот назив 
на Приоритетот 1.1 

 
 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот 

....тука наведи го 
целосниот назив на 

изворите на 
финансирање 

....тука наведи ја 
вкупната вредност 

на проектот 
 

....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

....тука наведи го целосниот 
назив на носителот на 

проектот 

....тука наведи го индикаторот за 
мерење на успешноста на проектот 

 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот 

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 
....тука наведи ја 

вкупната вредност 
на проектот 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

 
....тука наведи го целосниот 

назив на  носителот на 
проектот  

 

....тука наведи го индикаторот за 

мерење на успешноста на проектот 

1.2 

....тука наведи го 
целосниот назив 

на Приоритетот 1.2 
 

 
 

....тука наведи го целосниот назив  
на Проектот   

 
....тука наведи го 

целосниот назив на 
изворите на 

финансирање 

 
....тука наведи ја 

вкупната вредност 
на проектот 

 

 
....тука наведи ги 
реализираните 

средства за 
спроведување на 

проектот 

 
....тука наведи го целосниот 

назив на  носителот на 
проектот  

 

 
....тука наведи го индикаторот за 

мерење на успешноста на проектот 



 
 

 

 

 

 

 

1.3  

      

 

1.4  
      

1.5  

      

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 2   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 2 

 

2.1  

   

 

  

2.2  

   

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

2.3  

   

 

  



 
 

 

 

2.4  

   

 

  

2.5  

   

 

  

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 3   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 3 

 

3.1   
     

3.2  
    

  

3.3 
       

3.4 
 

 
     

3.5   
     

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 4   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 4 

 

4.1 

 

 

     



 
 

 

 

4.2   

     

4.3   

     

4.4   

     

4.5   

     

 
СТРАТЕГИСКА ЦЕЛ 5   .....тука ......... наведи го целосниот назив на стратегиската цел 5 

 

5.1   

     

5.2   

     

5.3   

     



 
 

 

 

 

D. ТАБЕЛАРЕН ПРИКАЗ НА РЕАЛИЗИРАНИТЕ АКТИВНОСТИ ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ТРАНСПАРЕНТНОСТ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА 
ГОДИНА  
 

 

 

5.4   

     

5.5   

     

Продолжете со табелата се до целосното исцрпување на дефинираните стратегиски цели, дефинираните приоритети во рамките на секоја 
од стратегиските цели, и реализираните приватни инвестициски проекти во рамките на секој од дефинираните приоритети. 

 

БРОЈ И СОДРЖИНА НА РЕАЛИЗИРАНИ АКТИВНОСТИ ЗА ОБЕЗБЕДУВАЊЕ ТРАНСПАРЕНТНОСТ ВО ИЗВЕШТАЈНАТА ГОДИНА  
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Анекс 

Извештај за финансиското работење на Центарот за развој на планскиот регион 

  
Тука се приложува интегралниот Извештај за финансиското работење, кој претставува составен дел од Годишниот извештај, согласно 
член 32 став 2 од Законот за рамномерен регионален развој.   
 
 

 

ДЕЛ 2:  ФИНАНСИСКИ ИЗВЕШТАЈ ЗА РАБОТА НА ЦЕНТАРОТ ЗА РАЗВОЈ НА СКОПСКИ ПЛАНСКИ РЕГИОН 

ВО 2023 ГОДИНА                                                              

   

 
Основа за изработка на финансискиот извештај се:  

 

 
  Завршната сметка на Центарот за развој на Скопски плански регион за 2023 год. и 



 
  Завршните сметки за 2023 год. за слените проекти: 



 

 „Формирање на бизнис центар - Проект – Одржлив инклузивен рамномерен 

регионален развој 2 фаза


   Проект – Можност за тебе 


 

  Проект –Изработка на техничка документација со ревизија и физибилити 
студија за изградба на центар за собирање на отпад и компостара



Р.бр    
Износ  

(во денари) 

  
  

  
ПРИХОДИ 

1 Пренесен вишок на приходи од претходни години (31.12.2022) 13,019,714.00 

2 Приходи од Општините за тековно работење на Центарот  2,126,693.00 

3 Приходи од Мин. за локална самоуправа за тековно работење 1,200,000.00 

4 Приходи од БРР за проекти 2023 15,502,070.00 

5 Приходи од општини за кофинансирање на проекти 2023 11,922,990.00 



 
 

 

 

8 Приходи од Агенција за финансиска подршка  3,245,341.00 

    0.00 

      

  Вкупно приходи 47,016,808.00 

      

  РАСХОДИ    

1 Бруто плати и други надоместоци 5,020,958.00 

2 Нето плата и надоместоци 4,880,958.00 

3 Други надоместоци 140,000.00 

4 Комунални услуги, греење, комуникација, транспорт 175,043.00 

5 Телефонија и телефакс 70,489.00 

6 Транспортни услуги 104,554.00 

7 Материјали и ситен инвентар 79,891.00 

8 Канцелариски материјали 19,290.00 

9 Списанија ,весници и други изданија за користење од страна на вработените  7,000.00 

10 Други административни материјали 1,416.00 

11 Прехрамбени продукти и пијалоци  45,331.00 

12 Средства за одржување на хигиена  1,662.00 

13 Ситен инвентар 5,192.00 

14 Поправки и тековно одржување 102,963.00 

15 Поправки и одржување на софтверска и хардверска опрема 102,963.00 

16 Договорни услуги 1,354,654.00 

17 Изнајмување на канцелариски простор 740,779.00 

18 Банкарска провизија  1,500.00 

19 Судски и правни услуги  243,594.00 

20 Нотарски услуги 300.00 

21 Преведувачи 5,664.00 



 
 

 

 

22 Други договорни услуги  362,817.00 

23 Други тековни расходи 248,335.00 

24 Расходи за репрезентација 55,142.00 

25 Семинари и конференции 1,750.00 

26 Објавување на огласи 170,884.00 

27  Други оперативни расходи 20,559.00 

28 Капитални расходи за реализација на проекти  33,510,911.00 

29 Вкупно расходи 40,492,755.00 

      

      

  Пренесено вишок за наредна година салдо на 31.12. 2023           ВКУПНО 
  

6,524,053.00 

   

 

ПОДСМЕТКА НА ПРОЕКТ: Формирање на бизнис центар Проект – Одржлив инклузивен 
рамномерен регионален развој 2 фаза  

   

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2022) 164,830.00 

2 Приходи од Мин. за локална самопр. за 2023 за проекти 5,937,385.00 

3 Приходи од краткорочни позајмици од ЦРСПР за потребите на проекти 50,000.00 

4 ВКУПНО ПРИХОДИ 6,152,215.00 

1 Расходи за проектни активности 5,468,359.00 

2 Транспортни услуги 3,475.00 

3 Канцелариски материјали 27,426.00 

4 ВКУПНО РАСХОДИ 5,499,260.00 



 
 

 

 

  Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2023 година 652,955.00 

   

 ИНФОРМАЦИЈА  ЗА ПРОЕКТ - МОЖНОСТ ЗА ТЕБЕ  

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2022) 0.00 

2 Приходи од Центар за управување со знење за 2023 за проект 981,044.00 

3 ВКУПНО ПРИХОДИ 981,044.00 

1 Расходи за проектни активности 43,183.00 

2 Капитални расходи за купување на опрема за потребите на проектот 152,400.00 

3 ВКУПНО РАСХОДИ 195,583.00 

  Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2023 година 785,461.00 

   

 

ИНФОРМАЦИЈА  ЗА ПРОЕКТ - ИЗРАБОТКА НА ТЕХНИЧКА ДОКУМЕНТАЦИЈА СО РЕВИЗИЈА И 
ФИЗИБИЛИТИ СТУДИЈА ЗА ИЗГРАДБА НА ЦЕНТАР ЗА СОБИРАЊЕ НА ОТПАД И КОПОСТАРА 

 

Р.бр. ПРИХОДИ ИЗНОС 

1 Пренесен вишок на приход од претходна година (31,12,2022) 0.00 

2 Приходи од Општините за потребите на проектот 618,524.00 

3 ВКУПНО ПРИХОДИ 618,524.00 

  Пренесен вишок за наредна година салдо 31,12,2023 година 618,524.00 

 
 


